CIRCUITO de PLATA / 6 días – 5 noches
             2025
	
DBL- $1,425; TWN- $1,425; TPL- $1,265- QUA- $1,185; SGL- $1,945; CHD- $905
Mar 07; Abr 14*

DBL- $1,479; TWN- $1,479; TPL- $1,309; QUA- $1,229; SGL- $1,979; CHD- $919
May 02, 30; Jun 13, 20, 27; Jul 11, 18, 25; Ago        01, 08, 15;Sep 12; Oct 03; Dic 30**

*Salida Semana Santa 2025 es lunes, 14 de abril
**Salida de diciembre 30, 2025 es el día martes

✸✸ Precios son por persona



Día 01 VIE – New York / Philadelphia / Washington
Salida hacia Philadelphia, ciudad donde trece colonias declararon la independencia de Inglaterra y formaron los Estados Unidos. Tour de la ciudad con breves paradas para fotografías pasando por el Salón de la Independencia, la Campana de la Libertad, la Alcaldía, la Avenida Benjamin Franklin y las famosas escaleras del Museo de Arte. Posteriormente salida hacia Washington DC. Alojamiento.
Día 02 SAB – Washington
Desayuno Americano. Recorrido con breves paradas para fotografías, incluyendo la Casa Blanca, el Capitolio, los monumentos a Lincoln, Veteranos de Corea y Veteranos de Vietnam, y el complejo de Museos del Instituto Smithsoniano. Visita al Cementerio de Arlington donde se verán las tumbas de los Hermanos Kennedy. Tarde libre. alojamiento.
Día 03 DOM – Washington / Niagara
Desayuno Americano. Salida hacia las Cataratas del Niagara, pasando por los estados de Maryland y Pennsylvania, atravesando la pintoresca región de los Montes Apalaches. Breves paradas para descanso.  Dependiendo de la temporada realizaremos el paseo del barco Maid of the Mist* en este día o al día siguiente. Alojamiento. *Sujeto a operación entre Mayo y Octubre aproximadamente. Los pasajeros con documentos necesarios para ingresar al Canadá pasaran por su cuenta a las Cataratas de Niagara de lado canadiense recibiendo previa información del guía de lo que pueden hacer allí.
Día 04 LUN – Niagara Falls / Boston
Desayuno Americano. Visita a la región de Niágara del lado estadounidense pasando por los rápidos del Niagara, el remolino, las plantas hidroeléctricas, y el lago Ontario. Luego partiremos rumbo a Boston atravesando los estados de New York y Massachusetts. Breves paradas para descanso. Alojamiento.
Día 05 MAR – Boston 
Desayuno Americano. Tour de Boston, incluyendo la Universidad de Harvard, el Instituto Tecnológico de Massachussets (M.I.T), la Iglesia Trinity, el barrio de Beacon Hill, el parque Boston Common, y el Mercado Quincy. Tarde libre. Alojamiento.
Día 06 MIE – Boston / Newport / New York
Desayuno Americano. Salida hacia el encantador puerto de Newport, donde se pasará por las hermosas mansiones de los millonarios del 1900. Posteriormente salida hacia New York.













Hoteles Seleccionados
Washington	Melrose Georgetown Hotel
Niagara Falls	Sheraton Niagara Falls
Boston/Quincy	Marriott Boston Quincy


Hoteles de Recogida

06:30	The Westin New York Grand Central Hotel

06:50	The Park Central New York Hotel

07:10	The New Yorker, A Wyndham Hotel

Los Precios Incluyen:
· 5 noches de alojamiento en hoteles de categoría Primera
· 5 desayunos americano
· Admisión al barco “Maid of the Mist” (entre mayo y octubre) 
· Guía acompañante de habla hispana durante todo el recorrido
· Visitas de Philadelphia, Washington, Niagara, Boston y Newport
· Visita al Cementerio de Arlington































