CIRCUITO MINI WASHINGTON / 2 días – 1 noche
              2025
	
DBL: $459; TWN: $459; TPL: $429; QUA: $419; SGL: $589; CHD: $359
    Mar 07; *Abr 14; May 02, 30; Jun 13, 20, 27; Jul 11, 18, 25; Ago 01, 08, 15; Sep 12; Oct 03; **Dic 30

*Salida de Semana Santa 2025 es lunes, 14 de abril
**Salida de diciembre 30, 2025 es el día martes

✸✸ Precios son por persona 




Día 01 VIE - New York / Philadelphia / Washington
Salida hacia Philadelphia, ciudad donde trece colonias declararon la independencia de Inglaterra y formaron los Estados Unidos. Tour de la ciudad con breves paradas para fotografías pasando por el Salón de la Independencia, la Campana de la Libertad, la Alcaldía, la Avenida Benjamin Franklin y las famosas escaleras del Museo de Arte. Posteriormente salida hacia Washington DC. Alojamiento.

Día 02 SAB - Washington
Desayuno Americano. Recorrido con breves paradas para fotografías, incluyendo la Casa Blanca, el Capitolio, los monumentos a Lincoln, Veteranos de Corea y Veteranos de Vietnam, y el complejo de Museos del Instituto Smithsoniano. Visita al Cementerio de Arlington donde se verán las tumbas de los Hermanos Kennedy. Tiempo libre para almuerzo (no incluido). A la hora indicada, regreso a New York.
**Favor tomar nota, al finalizar el circuito el regreso a New York puede ser en Bus, Van o en Tren (Amtrak). Si regresa en tren, incluimos el traslado del hotel en Washington al terminal de trenes y 1 boleto de tren por pasajero. No incluye el traslado de la estación de tren en New York a su hotel.



Hoteles Seleccionados
Washington	Georgetown Melrose Hotel


Hoteles de Recogida

06:30	The Westin New York Grand Central Hotel

06:50	The Park Central New York Hotel

07:10	The New Yorker, A Wyndham Hotel

Los Precios Incluyen: - 1 noche de alojamiento en hotel de primera categoría - 1 desayuno americano - Guía acompañante de habla hispana durante todo el recorrido - Visitas a Filadelfia y Washington - Visita al Cementerio de Arlington - Traslado del hotel a la estación de tren - Boleto de tren de Washington a New York

CONDICIONES IMPORTANTES:
El tiempo máximo en que pueden cancelar sin penalidades es de 21 días previo a la llegada de los pasajeros. A los 20 días previos, el pago deberá ser recibido en su totalidad. Si se cancela entre los 20 y los 8 días antes de su llegada, se cobrará el 50% del total neto de la factura/confirmación. Si se cancela entre los 07 y 0 días antes de su llegada, se cobrará el 100% del total neto de la factura/confirma.


