Circuito Alaska Pre Crucero/ 5 días–4 noches
2025
	
DBL-$5829; TWN-$5829; TPL-$5529; CUAD-$1849; 
SGL-$10799; CHD-$1849

	Mayo 24; Jun 05, 17, 29; Jul 11, 23; Ago 04, 16, 28; Sep 09



Día 01 – Fairbanks
Bienvenida en el aeropuerto de Fairbanks por personal de Alaska Latín Tours. Información general y traslado a su hotel. Fairbanks es considerado el núcleo económico y corazón del interior de Alaska, donde la fiebre de oro tubo un booming a finales de los 1890s y posteriormente a mediados del siglo pasado resurgió el booming con el descubrimiento de los pozos petroleros. Dependiendo de la hora de llegada hoy pudiera hacerse una visita panorámica de la ciudad. Estancia en Fairbanks.

Día 02 – Fairbanks / Denali
Visita a una mina de oro donde conocerá el método antiguo de buscar oro, tendrá oportunidad de interactuar con los mineros actuales y también tendrá oportunidad de probar suerte y buscar oro. Después hará un tour en un bote (replica) de vapor donde conocerá la historia del lugar y el modo de vida de los habitantes originales del área y el modo de vida hoy en día Después viajaremos por carretera a Denali. Alojamiento en Denali.

Día 03 – Denali
Esta mañana realizara el tour dentro del parque nacional Denali en autobús asignado por el parque nacional, que entrara al corazón del parque nacional Denali donde tendrá oportunidad de observar la vida silvestre de Alaska en su hábitat natural, podrá admirar y apreciar los espectaculares paisajes y valles del parque y si el clima lo permite podrá observar el majestuoso monte Denali, el más alto de Norteamérica. Después del tour descansaremos un poco y tendrá la tarde libre para relajarse y disfrutar de la naturaleza del lugar o contratar alguna actividad opcional a precio adicional, Estancia en Denali.

Día 04 – Denali / Talkeetna / Anchorage 
Después del desayuno la maña es libre, después del check out emprendemos nuestro Trayecto por carretera a Anchorage, pero antes visitaremos brevemente el pintoresco pueblo de Talkeetna. Al llegar a Anchorage realizara el gran tour de la ciudad de Anchorage. El resto del día es libre para relajarse o para hacer compras. Estancia en Anchorage.


Día 05 – Anchorage / Seward
Hoy hará otro recorrido espectacular gozando de lindos paisajes con un sinnúmero de oportunidades para fotografiar la majestuosa naturaleza de Alaska hasta llegar a el puerto pequeño, pesquero y pintoresco de Seward donde realizará una caminata moderada que lo llevará a presenciar de cerca un glaciar y tendrá la oportunidad de ser testigo del avance o retroceso que los glaciares están sufriendo. Al termino de esta visita se dirigirá hacia el puerto para registrarse y abordar su crucero. Fin de servicios.


Hoteles Seleccionados
Fairbanks, AK		Hyatt Place Fairbanks
Denali, AK		Denali Bluffs
Anchorage, AK	             Sheraton Anchorage Hotel






Notas:
Los Precios Incluyen: - 5 Días con Guía/Conductor de habla hispana, 4 Noches de alojamiento, 4 Desayunos en el hotel, traslado de llegada y salida, visita panorámica de Fairbanks, paseo en barco en el rio Chena, visita panorámica de Anchorage, visita panorámica de Talkeetna, tour dentro del Parque Nacional Denali en inglés, visita a una mina de oro. Impuestos permisos y tasas aplicables. 


INFORMACION IMPORTANTE PARA LOS CIRCUITOS DE ALASKA:
· Los precios serán precios definitivos una vez que se haya hecho el depósito no rembolsable de una reserva o cotización actual vía email. Una reserva o cotización actual es aquella que se ha hecho en las últimas 72 horas vía email. 
· Una vez hecho el depósito de una reserva o cotización actual, se respetan los precios cotizados. Los precios son en dólares Americanos (USD).  
· Reservas cotizadas requiere de un depósito del 50%. El proceso de reservas comienza una vez recibido el 50% de depósito de la cantidad total de los servicios cotizados. El 50% restante deberá ser pagado 45 días antes de su visita a Alaska. Si la petición de reserva es dentro de 45 días antes de la prestación de servicio entonces se requiere pago total de las reservas cotizados.
· El precio de cotización de circuitos es válido por 72 horas solamente, ya que los precios de hoteles cambian según la disponibilidad. Al aceptar la cotización acepta estos términos y condiciones de servicio, así como también nuestras pólizas de cancelación. Las cotizaciones de circuitos no se desglosan.
· Póliza de Cancelación – Con más de 45 días antes del servicio, se cobra el 10% del importe total. Con menos de 45 días antes del servicio se cobra el 100% del importe total


