
Circuito Verano en Alaska Con Sus Parques Nacionales
7 días–6 noches
2025
	
DBL-$6219; TWN-$6219; TPL-$5919; CUAD-$5629; 
SGL-$11059; CHD-$2649

	Mayo 19, 31; Jun 12, 24; Jul 06, 18, 30; Ago 11, 23; Sep 04, 08



Día 01 – Anchorage 
Traslado aeropuerto-hotel. El resto del día es libre. Estancia en Anchorage.

Día 02 - Anchorage / Seward / Anchorage
Comienza su aventura por la panorámica Península de Kenai y Estatal de Chugach. En cada curva descubrirá un impresionable paisaje. En Seward considere contratar a precio adicional el crucero por los fiordos del Parque Nacional Kenai. Al terminar el crucero regreso por carretera a Anchorage. Estancia en Anchorage.

Día 03 – Anchorage / Denali
Tour de Anchorage y camino a nuestra esperada ruta a el Parque Nacional Denali. Estancia en Denali.

Día 04 – Denali
Tour donde podrá apreciar la vida silvestre Alaska, disfrutará de los diferentes paisajes incrustados en variados ecosistemas. Denali ha sido designado como reserva natural y tiene un área de 6,000,000 de acres cuadrados (2,428,1123 hectáreas). Tendrá oportunidad de ver los interminables valles y los bellos colores que los cubren. Con suerte y puede observar y admirar a los 5 principales mamíferos de Alaska, lobo, cabra. Salvaje, caribú, alce y el impresionante oso pardo. Si el clima lo permite podrá observar el majestuoso monte Denali, el más alto de Norteamérica. Tarde libre. Estancia en Denali.

Día 05 - Denali / Talkeetna / Anchorage
AM libre para contratar alguna actividad opcional a precio adicional o disfrutar de la naturaleza, tranquilidad y entorno que ofrece Denali. A medio día abordara el famoso y panorámico tren de Alaska hacia Anchorage. Estancia en Anchorage.

Día 06 - Anchorage
Dia libre en Anchorage. Considere contratar actividades opcionales a precio adicional, aproveche el día para hacer compras, explore el centro de Anchorage o relájese antes de emprender el vuelo de regreso a casa.

Día 07 – Anchorage
A la hora indicada traslado del hotel al aeropuerto o a precio adicional traslado a cualquiera de los puertos para abordar su crucero de Alaska. Fin de servicios.


Hoteles Seleccionados
Anchorage, AK	             Sheraton Anchorage Hotel
Denali, AK		Denali Bluffs
Fairbanks, AK		Hyatt Place Fairbanks











Notas:
Los Precios Incluyen: - 7 Días con Guía/Conductor de habla hispana, 6 Noches de alojamiento, 6 Desayunos en el hotel, Traslados de llegada y salida, Guía local en español durante los viajes por carretera; Visita panorámica en Anchorage, Seward, Denali y Fairbanks, Tour dentro del Parque Nacional Denali en inglés. Paseo en tren Denali-Anchorage.
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INFORMACION IMPORTANTE PARA LOS CIRCUITOS DE ALASKA:
· Los precios serán precios definitivos una vez que se haya hecho el depósito no rembolsable de una reserva o cotización actual vía email. Una reserva o cotización actual es aquella que se ha hecho en las últimas 72 horas vía email. 
· Una vez hecho el depósito de una reserva o cotización actual, se respetan los precios cotizados. Los precios son en dólares Americanos (USD).  
· Reservas cotizadas requiere de un depósito del 50%. El proceso de reservas comienza una vez recibido el 50% de depósito de la cantidad total de los servicios cotizados. El 50% restante deberá ser pagado 45 días antes de su visita a Alaska. Si la petición de reserva es dentro de 45 días antes de la prestación de servicio entonces se requiere pago total de las reservas cotizados.
· El precio de cotización de circuitos es válido por 72 horas solamente, ya que los precios de hoteles cambian según la disponibilidad. Al aceptar la cotización acepta estos términos y condiciones de servicio, así como también nuestras pólizas de cancelación. Las cotizaciones de circuitos no se desglosan.
· Póliza de Cancelación – Con más de 45 días antes del servicio, se cobra el 10% del importe total. Con menos de 45 días antes del servicio se cobra el 100% del importe total


