Circuito Tesoros de Canadá Occidental
8 días – 7 noches
2025
	
DBL - $3,129; TWN - $3,129; TPL - $2,929; QUA - $2,735; SGL - $4,699; CHD - $2,009
    May 04, 11 

DBL - $3,499; TWN - $3,499; TPL - $3,049; QUA - $2,835; SGL - $5,099; CHD - $2,009
    May 18, 25; Jun 01, 08, 15, 22, 29; Jul 20, 27; Ago 03, 10, **17, **24, 31; Sep 07, 14, 21, 28; Oct 05

**El hotel en Jasper será Marmot Lodge. 
**Precios son por persona en USD





Día 01 DOM Calgary 
Traslado de llegada y entrega de documentación. Alojamiento.

Día 02 LUN Calgary y Banff 
Desayuno. Realizaremos una visita orientativa del centro de la ciudad. Esta ciudad es la famosa capital de mundo “cowboy” cuenta con auténticas boutiques vaqueras y el Heritage Park (Incluido) que narra la historia de la provincia y el impacto que han causado la llegada del ferrocarril y la industria petrolera. Después nos dirigiremos a través de la carretera transcanadiense al Parque Nacional de Banff. Visitaremos el Lago Minnewanka, las Cascadas Bow y el recorrido por la Montaña Tunnel, en cuyo camino posiblemente veamos la típica fauna salvaje de esta región: alces, osos negros y grizzly. Banff es un oasis alpino de actividad, aventura y vistas inspirantes, y las Rocosas forman un anillo majestuoso alrededor de él. Por la tarde podrán realizar caminatas, paseos en helicóptero (opcional), o bien, disfrutar de las compras. Alojamiento.

Día 03 MAR Banff 
Desayuno. Este día lo dedicaremos a visitar los lagos más famosos de Canadá. Iniciaremos con el bellísimo Lago Moraine (junio a septiembre) enmarcado con el Valle de los Diez Picos dentro del Parque Nacional de Banff. Continuaremos hacía el sitio más famoso del parque, el Lake Louise, desde donde observaremos el Glaciar Victoria, considerado entre los sitios más escénicos del mundo. Esta imagen quedará grabada para siempre en su memoria. Antes de regresar a Banff nos detendremos en el Lago Esmeralda que nos cautivará con su intenso color, dentro del Parque Nacional de Yoho. Alojamiento.

Día 04 MIE Banff y Campos de Hielo y Jasper
Desayuno. Iniciaremos el día fotografiando la Montaña Castillo. Seguiremos nuestro camino por la carretera de los glaciares donde admiraremos el Glaciar Pata de Cuervo y los lagos Bow y Peyto (junio-oc-tubre). La carretera nos dará entrada al Parque Nacional de Jasper, uno de los más espectaculares de Canadá. Llegaremos hasta el Glaciar Athabasca, en el Campo de Hielo Columbia, el campo de hielo más grande (325 Km2) al sur del Círculo Polar Ártico, donde tendremos un paseo en el Ice Explorer (incluido). Continuaremos hasta el pueblo de Jasper. Alojamiento.



Día 05 JUE Jasper y Cañón Maligne y Kamloops
Desayuno. Comenzaremos el día rumbo al Cañón Maligne y tendremos la oportunidad de admirar los lagos Pyramid y Patricia. Bordeando el Lago Moose nos despedimos de Jasper para admirar la majestuosidad del pico más alto de las Rocosas Canadienses, el Monte Robson. Con 3,954 metros de altura y situado en el Parque Provincial de Mount Robson impresiona a sus miles de visitantes. Dejaremos las altas montañas; en las inmediaciones del Parque Provincial de Wells Gray visitaremos las cascadas Spahats de 70 metros de caída. Continuaremos nuestro camino hacia Kamloops. para pasar a un escenario de praderas hasta llegar a nuestro alojamiento, un rancho al estilo del oeste canadiense. Cena incluida en el rancho. Alojamiento.

Día 06 VIE Kamloops y Fort Langley - Vancouver
Desayuno. Continuamos nuestro recorrido siguiendo el río Fraser hasta Vancouver. Descenderemos a través de amplios valles y praderas hasta llegar al valle del Fraser, área dedicada a la explotación agrícola y comercial de la provincia. Pararemos en el histórico pueblo de Fort Langley, donde nació la Columbia Británica, y que hoy en día es un pueblecito con boutiques de productos locales, elegantes tiendas de antigüedades y de segunda mano. Seguiremos a la ciudad de Vancouver, que ha sido considerada una de las más bellas del mundo por su naturaleza y estilo de vida. Entrada a FlyOver Canada (Incluida) válido para cualquier día después de la llegada a Vancouver. FlyOver utiliza tecnología de vanguardia para darle la sensación de vuelo. Disfrutará de un estimulante viaje de 8 minutos a través de Canadá. Efectos especiales, incluyendo viento, niebla y olores, se combinan con el movimiento del paseo para crear una experiencia inolvidable. Alojamiento.

[bookmark: _Hlk194434471]Día 07 SAB Vancouver
Desayuno. Tour de Ciudad de Vancouver (Incluido). Visitaremos los barrios; Yaletown, Chinatown, Gastown (el barrio más antiguo de la ciudad), Stanley Park, donde paramos a sacar fotos de unos auténticos tótems indígenas. Finalizando nuestra visita a la ciudad en Granville Island. Tarde libre. Podrá complementar el día con el tour Norte de Vancouver (Opcional) que visita el puente Capilano y la montaña Grouse. Regreso al hotel. Alojamiento.

Día 08 DOM Vancouver
Desayuno. A la hora establecida traslado al aeropuerto y fin de nuestros servicios.


Hoteles Seleccionados
[bookmark: _Hlk194569940]Calgary		Sheraton Suites Calgary Eau Claire
Banff		Banff Aspen Lodge
Jasper		Forest Park Hotel 
Kamloops	South Thompson Inn
Vancouver	The Sutton Place Hotel Vancouver



INCLUIDO:
· 7 noches de alojamiento
· Manejo de maleta (1 maleta por pax máximo)
· 7 desayunos; 1 cena en el Rancho South Thompson
· Traslado de llegada y salida del circuito
· Entrada a Heritage Park en Calgary
· Paseo en el Ice Explorer.
· Entrada a FlyOver Canada. 
· Transporte con chofer-guía de habla hispana durante todo el recorrido.
· Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando indicado que son visitas opcionales
· La tarifa para niños es de 2 a 14 años. Infante es de menos de 2 años y no tiene suplemento siempre y cuando no ocupe asiento y vaya cargo del adulto. Si quiere traer sillita y ocupar asiento, entonces el suplemento es el mismo que el de niño de 14 años. 
· Todos los impuestos aplicables.
NO INCLUIDO:
· [bookmark: _Hlk194570301]Traslado de llegada en Calgary en diferente fecha no incluido: Supl. $51 USD por persona
· Traslado de entrada en Calgary a partir de las 22:00: Supl. $30 USD por persona.
· El precio no incluye todo aquello no descrito en el itinerario, solicitudes de carácter personal y propinas al guía.


NOTAS:
· Hotelería en hoteles mencionados o similares. Habitaciones estándar
· El hotel en Jasper será Marmot Lodge en salidas 17 y 24 de agosto.


INFORMACION IMPORTANTE:
Traslado de entrada en Calgary en diferente fecha no incluido. La mañana del día de Victoria es libre para los pasajeros y el guía les recogerá alrededor de las 17:00 hrs para regresar a Vancouver. El tiempo máximo en que pueden cancelar sin penalidades es de 45 días previo a la llegada de los pasajeros. A los 45 días previos, el pago deberá ser recibido en su totalidad. Si se cancela entre los 44 a 31 días antes de su llegada, se aplica un cargo de 20% por pasajero; 30 a 15 días se aplica un cargo de 50% por pasajero; 14 a 8 días se aplica un cargo de 75% por pasajero. De 0 a 7 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. Mínimo de participantes puede aplicar.
La tarifa para niños es de 2 a 14 años, compartiendo habitación con dos adultos, sin derecho a cama. Infante es de menos de 2 años y no tiene suplemento siempre y cuando NO ocupe asiento y vaya cargo del adulto. Si quiere traer sillita y ocupar asiento, entonces el suplemento es el mismo que el de niño de 2 a 14 años.






