Circuito Canadá Costa a Costa 
14 días - 13 noches
2025
	
DBL - $6,319; SGL - $9,079; TPL – $5,679; QUA - $5,379; CHD - $3,829
    Jul 06, 13, 20, 27; Ago 03, 10, 17, 24, *31; Sep *07, 14

*Suplemento por evento preestablecido
· $225 USD NETO por habitación
**Precios son por persona en USD
*La tarifa para niños es aplicable para los menores de 12 años acompañados por dos adultos




Día 01 DOM Montreal
Bienvenidos a Montreal. Favor buscar el representante de Pamtours Traveler a la llegada en el aeropuerto quien tendrá un cartel con nuestro logo. Traslado del aeropuerto al hotel. Tiempo libre para explorar la ciudad. Alojamiento.

Día 02 LUN Montreal 
Desayuno en el hotel. Día libre para descubrir la ciudad de Montreal a su aire. Le recomendamos visitar el Museo de Archeologia Pointe-à-Callières, el Museo de Bellas Artes o simplemente caminar en el Montreal Subterráneo en donde kilómetros de tiendas para todos les gustos los esperan. Alojamiento.

Día 03 MAR Montreal / Quebec
Desayuno en el hotel. Visita de Montreal, la segunda ciudad francófona en importancia después de París. Podremos descubrir el Viejo Montreal, la Plaza de Armas, el antiguo Puerto, la basílica Notre-Dame (entrada no incluida), el parque del Mont-Royal, el Oratorio San José (por fuera), el Barrio Latino y el Boulevard Saint Laurent. Salida a continuación hacia Québec, una de las ciudades más bellas de Norte América, llamada también el pequeño Paris. Al llegar, empezaremos una visita panorámica de la ciudad la más antigua de Canadá, y declarada Patrimonio cultural de la Humanidad por la UNESCO. Recorrido por la Plaza de Armas, la Plaza Real, el barrio Petit Champlain, el Parlamento de Quebec, la Terraza Dufferin, el Castillo Frontenac, las calles Saint-Jean y Grande-Allée y el Viejo Puerto. Alojamiento.

Día 04 MIE Quebec / Charlevoix
Desayuno en el hotel. Saldremos temprano hacia la región de Charlevoix, reconocida por sus majestuosos paisajes marinos y montañosos. Embarcaremos al crucero que lleva por el San Lorenzo en donde, con suerte, tendrán la posibilidad de observar varios tipos de ballenas: entre otras, la ballena azul, el rorcual común, y el famoso beluga, que vive en el San Lorenzo. Al final del crucero, regreso a Quebec y alojamiento.

Día 05 JUE Quebec / Ottawa
Desayuno en el hotel. Saldremos temprano por la carretera transcendiese hacia Ottawa. De camino, visitaremos la reserva de animales: el Parque Omega. El paseo se hará en un autobús especial, desde el cual tendremos la oportunidad de ver de cerca una gran cantidad de especies de la fauna canadiense en libertad, como los osos negros, alces, búfalos, castores, ciervos, etc. Une experiencia mágica que no podrán olvidar! Continuación hacia Ottawa, donde haremos una visita panorámica. Descubriremos los más bellos lugares de la capital. Veremos la calle Wellington y sus edificios oficiales, el Parlamento canadiense de estilo neogótico, Sussex Drive, lugar de residencia del Primer Ministro y del Gobernador General, los grandes museos, el Canal Rideau, para terminar en el barrio mas animado y popular de Ottawa entorno el mercado By. Alojamiento



Día 06 VIE Ottawa / Mil Islas / Toronto
Desayuno en el hotel. Continuaremos hasta la zona de Mil Islas, una de las más bellas del país. Esta zona de Canadá lleva este nombre por las 1700 islas que las componen. Los nativos llamaban esta región el jardín de los Grandes Espíritus. De camino, realizaremos un paseo de una hora en barco para admirar la belleza natural de las islas junto con el rio San Lorenzo, así como las mansiones, grandes como pequeñas, construidas a mismo las islas. Por la tarde, llagaremos a Toronto, una de las ciudades más culturales del mundo, y capital económica de Canadá. Alojamiento.

Día 07 SAB Toronto / Niágara
Desayuno en el hotel. Salida hacia Niagara Falls y sus majestuosas cataratas que deslumbraran con su impresionante caudal de agua, y que son una de las mayores atracciones en Norteamérica. Realizaremos un paseo a bordo del barco « Voyage to the Falls », que nos llevara a los pies de la herradura que forman las famosas cataratas. A continuación, saldremos hacia Niagara-on-the-lake, precioso pueblito de estil victoriano, localizado en Valle de Niagara reconocido mundialmente por el famoso Vino de Hielo. Pararemos en el viñedo fundado por la familia Bosc en 1978: el Château des Charmes. Durante la visita, aprenderemos más sobre la historia de esta familia, de su cultivo sostenible, y terminaremos con una degustación de sus productos. Regreso a Toronto. Alojamiento.

Día 08 DOM Toronto / Calgary
Desayuno en el hotel y traslado al aeropuerto de Toronto dependiendo de la hora del vuelo (incluido). Vuelo interno no incluido. Llegada al aeropuerto de Calgary. Traslado al hotel. Alojamiento.
Día 09 LUN Calgary / Banff
Desayuno en el hotel y traslado al aeropuerto de Toronto dependiendo de la hora del vuelo (incluido). Vuelo interno no incluido. Llegada al aeropuerto de Calgary. Traslado al hotel. Alojamiento.
Día 10 MAR Banff
Desayuno en el hotel. Hoy tomarán la ruta de Bow Valley hasta llegar al cañon Johnston, en donde podrán realizar una pequeña caminata antes de llegar al área del prestigioso Lago Louise. El Lago Louise, con sus aguas turquesas y la magnífica vista del glaciar Victoria, es considerado como uno de los lugares más espectaculares del mundo. Continuarán el camino hacia el Lago Moraine y el valle de los Diez Picos para luego entrar al Parque Nacional Yoho y visitar el lago Esmeralda. Regreso a Banff y alojamiento.
Día 11 MIE Icefields / Jasper
Desayuno en el hotel. Seguiremos nuestro camino en dirección a Jasper, disfrutando de una espectacular vista de los circos glaciares que nos acompañarán durante todo el recorrido. En el camino verán el glaciar Pata de Cuervo, el lago Bow y las Cataratas Athabasca. Entrarán en el Parque Nacional de Jasper, una de las acumulaciones de hielo y de nieve más grandes al sur del Polo Ártico. Estas acumulaciones forman ocho glaciares, uno de los más impresionantes es el Glaciar Athabasca, donde realizarán un paseo en « Snowcoach » (incluido). Visitarán a continuación el cañón Maligne considerado entre los más bellos de las Rocosas. Alojamiento en Jasper.

Día 12 JUE - Jasper / Monte Robson / Kamloops
Desayuno en el hotel. Continuaremos nuestro camino, adentrándonos en los territorios de la Columbia Británica. Pasarán al pie del Monte Robson, la montaña más alta de las Rocosas (3954m) y seguirán la ruta hasta llegar al valle de Thompson y la ciudad de Kamloops. Ubicada en el confluyente de los ríos Thompson Norte y Sur, Kamloops es una de las ciudades más cálidas de Canadá. Alojamiento en Kamloops.


Día 13 MAR Kamloops / Vancouver
Desayuno en el hotel. Salida hacia Vancouver por una zona de cultivos y ranchos a pesar de la poca pluviosidad. Entrarán en la zona de Cariboo, famosa por las primeras colonias de los buscadores de oro. Se encontrarán con el río Fraser, el cúal podrán observar hasta Hope. Continuarán su camino descendiendo a través de amplios valles, hasta llegar a la cosmopolita ciudad de Vancouver. Visita panorámica de la ciudad más importante del oeste canadiense que se caracteriza por el contraste entre el mar, las montañas y su arquitectura moderna. Recorrerán el Parque Stanley, el barrio Chino, el barrio histórico de Gastown, el centro financiero y comercial. Alojamiento en Vancouver.

Día 14 SAB Vancouver 
Desayuno en el hotel. A la hora conveniente, traslado al aeropuerto de Vancouver para tomar el vuelo de regreso.

Hoteles Seleccionados
Hotel Zéro 1                                             Montreal, QC
Hotel Le Classique                                    Montreal, QC
Courtyard Ottawa Downtown		Ottawa, ON
Chelsea Hotel                                           Toronto, ON
Residence Inn Calgary Downtown               Calgary, AB
Caribou Hotel                                            Banff, AB
Lobstick Lodge                                Jasper, AB                    
Best Western Plus                                    Kamloops, BC
Sandman City Center                               Vancouver, BC


INCLUIDO:
· 13 noches de alojamiento en hoteles de categoría turista primera 6 días con guía de habla Hispana
· 13 desayunos una mezcla de continentales y americanos 
· Transporte en bus de alta comodidad o mini-bus dependiendo del número de pasajeros. Día 1, 8 y 14 traslado solamente. Dia 2 sin transporte. Guía acompañante de habla hispana durante todo el recorrido, salvo dia de traslado.
· Las visitas de Montreal, Quebec, Ottawa, Niágara, Toronto, Calgary, Banff y Jasper, Kamloops y Vancouver son comentadas por su guía acompañante o por un guía local.
· Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando esta indicado que son visitas opcionales. Incluye el crucero de las ballenas, el Parque Omega, el crucero por las Mil Islas, el barco «Voyage to the Falls» y la visita de un viñedo con degustación, la entrada a los parques de Banff y Jasper y el « Snowcoach ».
· Todos los impuestos aplicables.
NO INCLUIDO:
· Vuelos
· Seguro personal de viaje (recomendado)
· Los gastos personales 
· Las comidas y actividades que no estan mencionadas en el programa
· Propina para el guia y el chofer (Aconsejamos respectivamente un minimo de $7 CAD por dia / por persona y $5 CAD por dia / por persona)
· Otras propinas 
· Servicios adicionales 






INFORMACION IMPORTANTE:
· Menores (0-5 anos): Se cobra un suplemento de $25 CAD NETO por el asiento de menor por el traslado en Toronto 
· *Salidas con suplementos por eventos preestablecidos : TORONTO INTERNATIONAL FILM FESTIVAL: 31 de Agosto y 7 de Septiembre: $225 USD NETO por habitación

GASTOS DE CANCELACIÓN: 
· Cancelaciones efectuadas antes de 45 días, sin cargo. De 44 a 30 días antes de la fecha de llegada del pasajero se aplican USD$200 por pasajero. 29-15 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$400 por pasajero. 14-7 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$600 por pasajero. De 1 a 6 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. Se recomienda viajar con la Tarjeta sanitaria europea (TSE)
· 100% de cargos por cancelaciones de pasajeros que NO se presentan en la fecha que está programada su llegada. 


