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CANADA- ESTE - CIRCUITOS

Circuito Ciudades Históricas del Este de Canadá 		              	8 días - 7 noches
2025
	
DBL - $2,429; TWN - $2,429; TPL - $2,219; QUA - $2,109; SGL - $3,369; CHD - $1,079
    May 11, 18, 25; Jun 01, 15, 22, 29; Jul 06, 13, 20, 27; Ago 03, 10, 17, 24, 31; Sep 07, 14, 21, 28; Oct 05, 12, 19, 26; Nov 02, 09

*Suplemento por evento preestablecido
· $255 USD NETO por habitación
*Suplemento por evento preestablecido
· $135 USD NETO por habitación

✸✸ Precios son por persona




Día 01 DOM Toronto 
Bienvenidos a Toronto. Favor buscar el representante de Pamtours Traveler a la llegada en el aeropuerto quien tendrá una pancarta con nuestro logo. Traslado del aeropuerto al hotel. Tiempo libre para explorar la ciudad. Alojamiento en Toronto.

Día 02 LUN Toronto y Niagara 
Desayuno en el hotel. El recorrido empieza visitando Toronto, capital económica del país: recorrido por el antiguo y nuevo City Hall, el Parlamento, el barrio Chino, la Universidad de Toronto, la Torre CN (subida opcional). Continuaremos nuestro paseo para llegar a las Cataratas del Niágara. La excursión en barco « Voyage to the Falls » (disponible del 15 de Mayo al 15 de Octubre, fuera de estas fechas, reemplazado por túneles escénicos.) los llevará al corazón de las cataratas. Tiempo libre para explorar Niágara y ver las cataratas iluminadas por la noche. Alojamiento en Niágara Falls.

Día 03 MAR Niagara y Mil Islas y Ottawa
Desayuno en el hotel. El recorrido de nuestro tour continúa hacia Mil Islas. Crucero por las Islas de una hora donde pueden apreciar diversos paisajes (disponible de mayo a octubre, fuera de estas fechas la actividad será reemplazada por el Museo canadiense de historia o del Museo de la civilización en Quebec). Al final del crucero, salida con dirección a Ottawa, la capital de Canadá. Podrán apreciar el Parlamento de Canadá, la Residencia del Primer Ministro, la Residencia del Gobernador General y otros edificios del Gobierno. Al final del recorrido podrán visitar el Mercado Byward. Tiempo libre por la noche. Alojamiento en Ottawa.

Día 04 MIE Ottawa y Quebec 
Desayuno en el hotel. Por la mañana, salida hacia la ciudad de Quebec, la ciudad más antigua de Canadá y declarada Patrimonio cultural de la Humanidad por la UNESCO. Recorrido por la Plaza de Armas, la Plaza Real, el barrio Petit Champlain, el Parlamento de Quebec, la Terraza Dufferin, el Castillo Frontenac, las calles Saint-Jean y Grande-Allée y el Viejo Puerto. Tiempo libre por la noche. Alojamiento en Quebec.

Día 05 JUE Quebec
Desayuno en el hotel. Día libre sin transporte para recorrer la ciudad de Quebec a su antojo. Alojamiento en Quebec.
Opcional. Visita de la costa de Beaupré, la Basílica de Santa Ana, el cañón de Santa Ana y la Catarata Montmorency. De 9:00 a 13:00.
Opcional. Excursión para ver las ballenas. Duración aproximada 10 horas. Salida hacia la región de Charlevoix reconocida por sus majestuosos paisajes marinos. Embarque al crucero que tiene una duración de 3 horas. Regreso a Québec. Disponible de Mayo a Octubre.





Día 06 VIE Quebec y Montreal 
Desayuno en el hotel. Salida hacia Montreal, la segunda ciudad francófona en importancia después de París. Llegada a Montreal. Visita de la ciudad de Montreal pasando por el barrio histórico llamado Vieux-Montreal, la basílica Notre-Dame (entrada no incluida), el parque del Mont-Royal, la red subterránea de túneles y galerías que unen más de 2000 tiendas, restaurantes, museos, universidades y edificios del centro de la ciudad. Alojamiento en Montreal.
Opcional: Visita del Biodôme y Jardín Botánico

Día 07 SAB Montreal
Desayuno en el hotel. Día libre sin transporte en Montreal para recorrer la ciudad a su antojo. Alojamiento en Montréal.
Opcional: excursión a Mont-Tremblant. Esta área de esquí en verano se convierte en un centro de veraneo donde la naturaleza canadiense toma toda su esencia. De Mayo a Octubre, subida en teleférico y almuerzo ligero en la cima de la montaña. Regreso a Montreal.

Día 08 DOM Montreal
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto.



Hoteles Seleccionados
Toronto		Chelsea Hotel
Niagara Falls	Crowne Plaza (en Canadá)
Ottawa		Courtyard Ottawa Downtown
Quebec		Le Concorde Hotel
Montreal		Le Nouvel Hotel


INCLUIDO:
7 noches de alojamiento en hoteles de categoría turista superior y primera. 7 desayunos una mezcla de continental y de americano. Transporte en bus de alta comodidad o mini-bus dependiendo del número de pasajeros. Día 1 y 8 traslado solamente. Día 5 y 7 transporte NO incluido excepto en las excursiones opcionales. Guía acompañante de habla hispana durante todo el recorrido. Las visitas de Toronto, Niágara, Ottawa, Quebec y Montreal comentadas por su guía acompañante o por un guía local. Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando indicado que son visitas opcionales. Incluye la excursion en barco «Voyage to the Falls» o los túneles escénicos del Journey Behind the Falls y el crucero por Mil Islas. La tarifa para niños es aplicable para los menores de 14 años acompañados por dos adultos. Todos los impuestos aplicables.

INFORMACION IMPORTANTE:
El tiempo máximo en que pueden cancelar sin penalidades es de 45 días previo a la llegada de los pasajeros. A los 45 días previos, el pago deberá ser recibido en su totalidad. Si se cancela entre los 44 a 30 días antes de su llegada, se aplica un cargo de USD$200 por pasajero; 29 a 15 días se aplica un cargo de USD$400 por pasajero; 14 a 7 días se aplica un cargo de USD$600 por pasajero. De 0 a 6 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. La tarifa para niños (CHD) es aplicable para los menores de 14 años acompañados por dos adultos. Sobre las opciones (opcionales) mencionados en el itinerario, es importante notar que no TODAS estas actividades se pueden hacer en un mismo viaje. Dependiendo del itinerario y del clima, su guía le propondrá en qué momento se pueden hacer estas opciones (opcionales), dándole las mejores alternativas. Mínimo de participantes puede aplicar.
[bookmark: _Hlk152238158]

Esplendores de Canadá con Ballenas
8 días – 7 noches
2025
	
DBL - $2,869; SGL - $3,889; TPL – $2,609; QUA - $2,479; CHD - $1,749
    Jul 06, 13, 20, 27; Ago 03, 10, 17, 24, *31; Sep *07, 14

*Suplemento por evento preestablecido
· $225 USD NETO por habitación
**Precios son por persona en USD
*La tarifa para niños es aplicable para los menores de 12 años acompañados por dos adultos




Día 01 DOM Montreal
Bienvenidos a Montreal. Favor buscar el representante de Pamtours Traveler a la llegada en el aeropuerto quien tendrá una pancarta con nuestro logo. Traslado del aeropuerto al hotel. Tiempo libre para explorar la ciudad. Alojamiento en Montreal.
Día 02 LUN Montreal 
Desayuno en el hotel. Día libre para descubrir la ciudad de Montreal a su aire. Le recomendamos visitar el Museo de Archeologia Pointe-à-Callières, el Museo de Bellas Artes o simplemente caminar en el Montreal Subterráneo en donde kilómetros de tiendas para todos les gustos los esperan. Alojamiento en Montreal.

Día 03 MAR Montreal / Quebec
Desayuno en el hotel. Visita de Montreal, la segunda ciudad francófona en importancia después de París. Podremos descubrir el Viejo Montreal, la Plaza de Armas, el antiguo Puerto, la basílica Notre-Dame (entrada no incluida), el parque del Mont-Royal, el Oratorio San José (por fuera), el Barrio Latino y el Boulevard Saint Laurent. Salida a continuación hacia Québec, una de las ciudades más bellas de Norte América, llamada también el pequeño Paris. Al llegar, empezaremos una visita panorámica de la ciudad la más antigua de Canadá, y declarada Patrimonio cultural de la Humanidad por la UNESCO. Recorrido por la Plaza de Armas, la Plaza Real, el barrio Petit Champlain, el Parlamento de Quebec, la Terraza Dufferin, el Castillo Frontenac, las calles Saint-Jean y Grande-Allée y el Viejo Puerto. Alojamiento.

Día 04 MIE Quebec / Charlevoix
Desayuno en el hotel. Saldremos temprano hacia la región de Charlevoix, reconocida por sus majestuosos paisajes marinos y montañosos. Embarcaremos al crucero que lleva por el San Lorenzo en donde, con suerte, tendrán la posibilidad de observar varios tipos de ballenas: entre otras, la ballena azul, el rorcual común, y el famoso beluga, que vive en el San Lorenzo. Al final del crucero, regreso a Quebec y alojamiento.

Día 05 JUE Quebec / Ottawa
Desayuno en el hotel. Saldremos temprano por la carretera transcendiese hacia Ottawa. De camino, visitaremos la reserva de animales: el Parque Omega. El paseo se hará en un autobús especial, desde el cual tendremos la oportunidad de ver de cerca una gran cantidad de especies de la fauna canadiense en libertad, como los osos negros, alces, búfalos, castores, ciervos, etc. Une experiencia mágica que no podrán olvidar! Continuación hacia Ottawa, donde haremos una visita panorámica. Descubriremos los más bellos lugares de la capital. Veremos la calle Wellington y sus edificios oficiales, el Parlamento canadiense de estilo neogótico, Sussex Drive, lugar de residencia del Primer Ministro y del Gobernador General, los grandes museos, el Canal Rideau, para terminar en el barrio mas animado y popular de Ottawa entorno el mercado By. Alojamiento






Día 06 VIE Ottawa / Mil Islas / Toronto
Desayuno en el hotel. Continuaremos hasta la zona de Mil Islas, una de las más bellas del país. Esta zona de Canadá lleva este nombre por las 1700 islas que las componen. Los nativos llamaban esta región el jardín de los Grandes Espíritus. De camino, realizaremos un paseo de una hora en barco para admirar la belleza natural de las islas junto con el rio San Lorenzo, así como las mansiones, grandes como pequeñas, construidas a mismo las islas. Por la tarde, llagaremos a Toronto, una de las ciudades más culturales del mundo, y capital económica de Canadá. Alojamiento.

Día 07 SAB Toronto / Niágara
Desayuno en el hotel. Salida hacia Niágara Falls y sus majestuosas cataratas que deslumbraran con su impresionante caudal de agua, y que son una de las mayores atracciones en Norteamérica. Realizaremos un paseo a bordo del barco « Voyage to the Falls », que nos llevara a los pies de la herradura que forman las famosas cataratas. A continuación, saldremos hacia Niagara-on-the-lake, precioso pueblito de estil victoriano, localizado en Valle de Niágara reconocido mundialmente por el famoso Vino de Hielo. Pararemos en el viñedo fundado por la familia Bosc en 1978: el Château des Charmes. Durante la visita, aprenderemos más sobre la historia de esta familia, de su cultivo sostenible, y terminaremos con una degustación de sus productos. Regreso a Toronto. Alojamiento.

Día 08 DOM Toronto
Desayuno en el hotel. El recorrido de hoy empieza visitando Toronto. Recorrido por el antiguo y nuevo City Hall, el Parlamento de la provincia, el barrio Chino, la Universidad de Toronto, la Torre CN (subida opcional), el antiguo distrito de las destilerías y el mercado San Lorenzo. Descubra una ciudad vibrante y multicultural. Resto del día libre para aprovechar de visitar por su cuenta algunos de los numerosos museos de la ciudad: Bellas Artes, Royal Ontario Museum o el Hockey Hall of Fame. También puede perderse y hacer compras en el famoso centro comercial Eaton’s Center. A la hora conveniente traslado hacia el aeropuerto.



Hoteles Seleccionados
Hotel Zéro 1                                             Montreal, QC
Hotel Le Classique                                    Quebec, QC
Courtyard Ottawa Downtown		Ottawa, ON
Chelsea Hotel                                           Toronto, ON


INCLUIDO:
· 7 noches de alojamiento en hoteles de categoría turista primera 6 días con guía de habla Hispana
· 7 desayunos una mezcla de continentales y americanos 
· Transporte en bus de alta comodidad o mini-bus dependiendo del número de pasajeros. Día 1 y 8 traslado solamente, ver condiciones. Día 2 sin transporte.
· Guía acompañante de habla hispana del día 3 a día 8
· Las visitas de Montreal, Quebec, Ottawa, Niagara y Toronto comentadas por su guía acompañante o por un guía localTodos los impuestos aplicables.
· Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando indicado que son visitas opcionales. Incluye el crucero de las ballenas, el Parque Omega, el crucero por las Mil Islas, el barco «Voyage to the Falls» y la visita de un viñedo con degustación.
· Todos los impuestos aplicables.

NO INCLUIDO:
· Vuelos
· Seguro personal de viaje (recomendado)
· Los gastos personales 
· Las comidas y actividades que no estan mencionadas en el programa
· Propina para el guia y el chofer (Aconsejamos respectivamente un minimo de $7 CAD por dia / por persona y $5 CAD por dia / por persona)
· Otras propinas 
· Servicios adicionales 


INFORMACION IMPORTANTE:
· Menores (0-5 años): Se cobra un suplemento de $25 CAD NETO por el asiento de menor por el traslado en Toronto 
· *Salidas con suplementos por eventos preestablecidos: TORONTO INTERNATIONAL FILM FESTIVAL: 31 de Agosto y 7 de Septiembre: $225 USD NETO por habitación

GASTOS DE CANCELACIÓN: 
· Cancelaciones efectuadas antes de 45 días, sin cargo. De 44 a 30 días antes de la fecha de llegada del pasajero se aplican USD$200 por pasajero. 29-15 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$400 por pasajero. 14-7 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$600 por pasajero. De 1 a 6 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. Se recomienda viajar con la Tarjeta sanitaria europea (TSE)
· 100% de cargos por cancelaciones de pasajeros que NO se presentan en la fecha que está programada su llegada. 











































































































Circuito Canadá Costa a Costa 
14 días - 13 noches
2025
	
DBL - $6,319; SGL - $9,079; TPL – $5,679; QUA - $5,379; CHD - $3,829
    Jul 06, 13, 20, 27; Ago 03, 10, 17, 24, *31; Sep *07, 14

*Suplemento por evento preestablecido
· $225 USD NETO por habitación
**Precios son por persona en USD
*La tarifa para niños es aplicable para los menores de 12 años acompañados por dos adultos




Día 01 DOM Montreal
Bienvenidos a Montreal. Favor buscar el representante de Pamtours Traveler a la llegada en el aeropuerto quien tendrá un cartel con nuestro logo. Traslado del aeropuerto al hotel. Tiempo libre para explorar la ciudad. Alojamiento.

Día 02 LUN Montreal 
Desayuno en el hotel. Día libre para descubrir la ciudad de Montreal a su aire. Le recomendamos visitar el Museo de Archeologia Pointe-à-Callières, el Museo de Bellas Artes o simplemente caminar en el Montreal Subterráneo en donde kilómetros de tiendas para todos les gustos los esperan. Alojamiento.

Día 03 MAR Montreal / Quebec
Desayuno en el hotel. Visita de Montreal, la segunda ciudad francófona en importancia después de París. Podremos descubrir el Viejo Montreal, la Plaza de Armas, el antiguo Puerto, la basílica Notre-Dame (entrada no incluida), el parque del Mont-Royal, el Oratorio San José (por fuera), el Barrio Latino y el Boulevard Saint Laurent. Salida a continuación hacia Québec, una de las ciudades más bellas de Norte América, llamada también el pequeño Paris. Al llegar, empezaremos una visita panorámica de la ciudad la más antigua de Canadá, y declarada Patrimonio cultural de la Humanidad por la UNESCO. Recorrido por la Plaza de Armas, la Plaza Real, el barrio Petit Champlain, el Parlamento de Quebec, la Terraza Dufferin, el Castillo Frontenac, las calles Saint-Jean y Grande-Allée y el Viejo Puerto. Alojamiento.

Día 04 MIE Quebec / Charlevoix
Desayuno en el hotel. Saldremos temprano hacia la región de Charlevoix, reconocida por sus majestuosos paisajes marinos y montañosos. Embarcaremos al crucero que lleva por el San Lorenzo en donde, con suerte, tendrán la posibilidad de observar varios tipos de ballenas: entre otras, la ballena azul, el rorcual común, y el famoso beluga, que vive en el San Lorenzo. Al final del crucero, regreso a Quebec y alojamiento.

Día 05 JUE Quebec / Ottawa
Desayuno en el hotel. Saldremos temprano por la carretera transcendiese hacia Ottawa. De camino, visitaremos la reserva de animales: el Parque Omega. El paseo se hará en un autobús especial, desde el cual tendremos la oportunidad de ver de cerca una gran cantidad de especies de la fauna canadiense en libertad, como los osos negros, alces, búfalos, castores, ciervos, etc. Une experiencia mágica que no podrán olvidar! Continuación hacia Ottawa, donde haremos una visita panorámica. Descubriremos los más bellos lugares de la capital. Veremos la calle Wellington y sus edificios oficiales, el Parlamento canadiense de estilo neogótico, Sussex Drive, lugar de residencia del Primer Ministro y del Gobernador General, los grandes museos, el Canal Rideau, para terminar en el barrio mas animado y popular de Ottawa entorno el mercado By. Alojamiento






Día 06 VIE Ottawa / Mil Islas / Toronto
Desayuno en el hotel. Continuaremos hasta la zona de Mil Islas, una de las más bellas del país. Esta zona de Canadá lleva este nombre por las 1700 islas que las componen. Los nativos llamaban esta región el jardín de los Grandes Espíritus. De camino, realizaremos un paseo de una hora en barco para admirar la belleza natural de las islas junto con el rio San Lorenzo, así como las mansiones, grandes como pequeñas, construidas a mismo las islas. Por la tarde, llagaremos a Toronto, una de las ciudades más culturales del mundo, y capital económica de Canadá. Alojamiento.

Día 07 SAB Toronto / Niágara
Desayuno en el hotel. Salida hacia Niagara Falls y sus majestuosas cataratas que deslumbraran con su impresionante caudal de agua, y que son una de las mayores atracciones en Norteamérica. Realizaremos un paseo a bordo del barco « Voyage to the Falls », que nos llevara a los pies de la herradura que forman las famosas cataratas. A continuación, saldremos hacia Niagara-on-the-lake, precioso pueblito de estil victoriano, localizado en Valle de Niagara reconocido mundialmente por el famoso Vino de Hielo. Pararemos en el viñedo fundado por la familia Bosc en 1978: el Château des Charmes. Durante la visita, aprenderemos más sobre la historia de esta familia, de su cultivo sostenible, y terminaremos con una degustación de sus productos. Regreso a Toronto. Alojamiento.

Día 08 DOM Toronto / Calgary
Desayuno en el hotel y traslado al aeropuerto de Toronto dependiendo de la hora del vuelo (incluido). Vuelo interno no incluido. Llegada al aeropuerto de Calgary. Traslado al hotel. Alojamiento.
Día 09 LUN Calgary / Banff
Desayuno en el hotel y traslado al aeropuerto de Toronto dependiendo de la hora del vuelo (incluido). Vuelo interno no incluido. Llegada al aeropuerto de Calgary. Traslado al hotel. Alojamiento.
Día 10 MAR Banff
Desayuno en el hotel. Hoy tomarán la ruta de Bow Valley hasta llegar al cañon Johnston, en donde podrán realizar una pequeña caminata antes de llegar al área del prestigioso Lago Louise. El Lago Louise, con sus aguas turquesas y la magnífica vista del glaciar Victoria, es considerado como uno de los lugares más espectaculares del mundo. Continuarán el camino hacia el Lago Moraine y el valle de los Diez Picos para luego entrar al Parque Nacional Yoho y visitar el lago Esmeralda. Regreso a Banff y alojamiento.
Día 11 MIE Icefields / Jasper
Desayuno en el hotel. Seguiremos nuestro camino en dirección a Jasper, disfrutando de una espectacular vista de los circos glaciares que nos acompañarán durante todo el recorrido. En el camino verán el glaciar Pata de Cuervo, el lago Bow y las Cataratas Athabasca. Entrarán en el Parque Nacional de Jasper, una de las acumulaciones de hielo y de nieve más grandes al sur del Polo Ártico. Estas acumulaciones forman ocho glaciares, uno de los más impresionantes es el Glaciar Athabasca, donde realizarán un paseo en « Snowcoach » (incluido). Visitarán a continuación el cañón Maligne considerado entre los más bellos de las Rocosas. Alojamiento en Jasper.

Día 12 JUE - Jasper / Monte Robson / Kamloops
Desayuno en el hotel. Continuaremos nuestro camino, adentrándonos en los territorios de la Columbia Británica. Pasarán al pie del Monte Robson, la montaña más alta de las Rocosas (3954m) y seguirán la ruta hasta llegar al valle de Thompson y la ciudad de Kamloops. Ubicada en el confluyente de los ríos Thompson Norte y Sur, Kamloops es una de las ciudades más cálidas de Canadá. Alojamiento en Kamloops.


Día 13 MAR Kamloops / Vancouver
Desayuno en el hotel. Salida hacia Vancouver por una zona de cultivos y ranchos a pesar de la poca pluviosidad. Entrarán en la zona de Cariboo, famosa por las primeras colonias de los buscadores de oro. Se encontrarán con el río Fraser, el cúal podrán observar hasta Hope. Continuarán su camino descendiendo a través de amplios valles, hasta llegar a la cosmopolita ciudad de Vancouver. Visita panorámica de la ciudad más importante del oeste canadiense que se caracteriza por el contraste entre el mar, las montañas y su arquitectura moderna. Recorrerán el Parque Stanley, el barrio Chino, el barrio histórico de Gastown, el centro financiero y comercial. Alojamiento en Vancouver.

Día 14 SAB Vancouver 
Desayuno en el hotel. A la hora conveniente, traslado al aeropuerto de Vancouver para tomar el vuelo de regreso.

Hoteles Seleccionados
Hotel Zéro 1                                             Montreal, QC
Hotel Le Classique                                    Quebec, QC
Courtyard Ottawa Downtown		Ottawa, ON
Chelsea Hotel                                           Toronto, ON
Residence Inn Calgary Downtown               Calgary, AB
Caribou Hotel                                            Banff, AB
Lobstick Lodge                                         Jasper, AB                    
Best Western Plus                                    Kamloops, BC
Sandman City Center                               Vancouver, BC


INCLUIDO:
· 13 noches de alojamiento en hoteles de categoría turista primera 6 días con guía de habla Hispana
· 13 desayunos una mezcla de continentales y americanos 
· Transporte en bus de alta comodidad o mini-bus dependiendo del número de pasajeros. Día 1, 8 y 14 traslado solamente. Dia 2 sin transporte. Guía acompañante de habla hispana durante todo el recorrido, salvo dia de traslado.
· Las visitas de Montreal, Quebec, Ottawa, Niágara, Toronto, Calgary, Banff y Jasper, Kamloops y Vancouver son comentadas por su guía acompañante o por un guía local.
· Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando esta indicado que son visitas opcionales. Incluye el crucero de las ballenas, el Parque Omega, el crucero por las Mil Islas, el barco «Voyage to the Falls» y la visita de un viñedo con degustación, la entrada a los parques de Banff y Jasper y el « Snowcoach ».
· Todos los impuestos aplicables.
NO INCLUIDO:
· Vuelos
· Seguro personal de viaje (recomendado)
· Los gastos personales 
· Las comidas y actividades que no estan mencionadas en el programa
· Propina para el guia y el chofer (Aconsejamos respectivamente un minimo de $7 CAD por dia / por persona y $5 CAD por dia / por persona)
· Otras propinas 
· Servicios adicionales 






INFORMACION IMPORTANTE:
· Menores (0-5 anos): Se cobra un suplemento de $25 CAD NETO por el asiento de menor por el traslado en Toronto 
· *Salidas con suplementos por eventos preestablecidos: TORONTO INTERNATIONAL FILM FESTIVAL: 31 de Agosto y 7 de Septiembre: $225 USD NETO por habitación

GASTOS DE CANCELACIÓN: 
· Cancelaciones efectuadas antes de 45 días, sin cargo. De 44 a 30 días antes de la fecha de llegada del pasajero se aplican USD$200 por pasajero. 29-15 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$400 por pasajero. 14-7 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$600 por pasajero. De 1 a 6 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. Se recomienda viajar con la Tarjeta sanitaria europea (TSE)
· 100% de cargos por cancelaciones de pasajeros que NO se presentan en la fecha que está programada su llegada. 












































CANADA- ESTE – PAQUETES

PAQUETE ESTE DE CANADÁ EN TREN
              2025
	
	
	
	DBL
	TWN
	SGL
	TPL
	QUA
	CHD

	2025
	$3429
	$3429
	$6079
	$2665
	$2269
	




** PRECIOS SON POR PERSONA
*salidas diarias del 1 de mayo, 2025 al 31 de octubre, 2025
**no hemos publicado la tarifa de menor porque varía mucho según la edad. Si tienes pedidos con menores de edad vamos a cotizar los servicios a medida





Día 01- Toronto
Bienvenido a la Ciudad de Toronto! Traslado del Aeropuerto al Hotel. Tiempo libre para explorar la ciudad. Alojamiento en Toronto.

Día 2 – Toronto 
Desayuno en el Hotel. El recorrido se inicia con la visita a la Ciudad de Toronto, capital económica del País. Paseo por los siguientes lugares: Antiguo y nuevo City Hall, Parlamento, Barrio Chino, Universidad de Toronto, Torre CN (subida no incluida) y Ontario Place. Tiempo libre para explorar la Ciudad. Alojamiento en Toronto.

Día 3 -  Toronto / Niagara / Toronto
Desayuno en el Hotel. Salida por la mañana hacia Niagara. Visita de la Ciudad y sus famosas Cataratas. La embarcación Hornblower los llevara al corazón de las cascadas (del 15 mayo al 15 de octubre. Fuera de estas fechas, la actividad reemplazada por los Túneles escénicos Journey Behind The Falls). Tiempo libre para explorar Niagara. Parada en el pueblo de Niagara-on-the-lake, lugar tradicional de estilo Vitoriano que tiene como atractivo sus Viñedos. Tiempo libre para comer en Toronto. Alojamiento en Toronto.

Día 4 – Toronto / Ottawa
Desayuno en el Hotel. Salida en tren en dirección a la Ciudad de Ottawa, la capital de Canada. Allí podrán apreciar el Parlamento de Canada, las residencias del Primer Ministro y el Gobernador General, así como otros edificios del Gobierno. Al final del paseo, puede visitar el Mercado de Byward. Tiempo libre. Alojamiento en Ottawa.

Día 5 – Ottawa / Québec
Desayuno en el Hotel. Visita de la Ciudad de Ottawa a pie. Salida en tren para la Ciudad de Québec, la Ciudad más antigua de Canada y declarada por la UNESCO como patrimonio cultural de la Humanidad. Tiempo libre. Sugerimos comer en alguno de los maravillosos restaurantes del Viejo Québec. Alojamiento en Québec.

Día 6 - Québec
Desayuno en el Hotel. Visita de la Ciudad de Québec a pie. Duración de aproximadamente 2 horas y media. Paseo por los siguientes lugares: Plaza de Armas, Plaza real, Barrio Petit Champlin, Parlamento de la Provincia, Terraza Dufferin, Castillo Frontenac, Calles San Jean y Grande Allée, Viejo puerto y las famosas Planicies de Abraham. Tiempo libre. Alojamiento en Québec.







Día 7 – Québec / Montréal
Desayuno en el Hotel. Salida en tren para Montreal, la segunda Ciudad principal de habla francesa después de Paris. Tiempo libre. Alojamiento en Montreal.

Día 8 –Montréal
Desayuno en el Hotel. Visita al antiguo Montreal, la Basílica de Notre-Dame (entrada no incluida), la ciudad subterránea, el Boulevard San Laurent, la calle San-Denis y Mont-Royal. Tiempo Libre. Alojamiento en Montreal.
Día 9 –Montréal
Desayuno en el Hotel. Tiempo libre. Traslado al Aeropuerto dependiendo de los horarios de vuelos.


Hoteles Seleccionado 
Toronto, ON                        Chelsea Toronto 
Ottawa, ON                         Embassy Hotel & Suites
Quebec, QC                         Hotel Manoir Victoria 
Montréal	, QC                      Cantlie Suites Montréal	

INCLUIDO:
· 8 noches de hospedaje en hoteles conformes a la categoría primera. Desayuno en los hoteles. 
· Transporte en sedan (base 1-2 pax) o minivan (base 3-4 pax). Incluido los traslados privados Aeropuerto/Hotel en Toronto & Hotel/Aeropuerto en Montreal 
· Guía que habla portugués o español durante las visitas
· Visitas guiadas en las ciudades de Toronto y Niágara, Ottawa, Montreal y Québec. También se incluye el barco «Hornblower» en Niágara.
· Traslados entre las ciudades en Tren VIA RAIL en clase Económica Plus
· Todos los impuestos aplicables


NOTAS: 
· Tarifas aplicables del 1 mayo 2025 al 31 octubre 2025
· Para incluir los traslados privados entre los hoteles y las estaciones del tren (y viceversa): consúltenos

INFORMACIÓN IMPORTANTE:
· Los hoteles están sujetos a cambio según la disponibilidad al momento de la reserva por el tour operador. En ciertas fechas, los hoteles propuestos no están disponibles o aplican suplementos debido a eventos anuales preestablecidos. En esta situación, se mencionará al momento de la reserva y confirmaremos los hoteles disponibles de la misma categoría de los mencionados o les informaremos de los suplementos aplicables.
· No hemos publicado la tarifa de menor porque varía mucho según la edad. Si tienes pedidos con menores de edad vamos a cotizar los servicios a medida
CONDICIONES IMPORTANTES:
Cancelaciones efectuadas antes de 45 días, sin cargo. De 44 a 30 días antes de la fecha de llegada del pasajero se aplican USD$200 por pasajero. 29-15 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$400 por pasajero. 14-7 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$600 por pasajero. De 1 a 6 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. 100% de cargos por cancelaciones de pasajeros que NO se presentan en la fecha que está programada su llegada. La fecha de pago total es 45 días antes del comienzo de los servicios
PAQUETE MONTRÉAL
              2025
	
	
	
	DBL
	TWN
	SGL
	TPL
	QUA
	CHD

	2025
	$999
	$999
	$1829
	$785
	$723
	




** PRECIOS SON POR PERSONA
*salidas diarias del 1 de mayo, 2025 al 31 de octubre, 2025
**no hemos publicado la tarifa de menor porque varía mucho según la edad. Si tienes pedidos con menores de edad vamos a cotizar los servicios a medida





Día 01-  Aeropuerto de Montréal / Montréal
Llegada al aeropuerto de Montréal. Traslado privado a su hotel y tiempo libre. Montréal, la metrópoli, ofrece mil y una atracciones de las principales ciudades del mundo. Multicultural, combina su acento francés con el de las numerosas comunidades que viven allí y encanta con su entorno americano-europeo. El centro de la ciudad está lleno de vida al pie de su montaña, mientras que su historia se arraiga en los viejos barrios junto al río. Alojamiento en Montréal.

Día 2 –  Montréal
Montréal es una ciudad dinámica y multicultural, siendo la segunda ciudad francófona después de Paris y fue la anfitriona de los juegos Olímpicos de verano en 1976. A las 11h00 Tour regular en ingles (incluido) del Viejo Montréal duración 1h30mn. Visite los sitios históricos imperdibles del Viejo Montréal y descubra algunas de sus gemas ocultas en el camino. Véase, entre otros: el exterior de la Basílica de Notre-Dame, el Cours le Royer, la calle St-Paul, la plaza Jacques-Cartier, el Ayuntamiento, el Campo de Marte, la calle Bonsecours y su famosa capilla, cerca del mercado de Bonsecours. * Posibilidad de hacer el tour en privado y en español. Consulte-nos. Resto del día libre. Aconsejamos aprovechar su admisión a la Gran Rueda de Montréal este día porque se ubica en el viejo puerto. Disfrute de impresionantes vistas de 60 metros de altura, las cuatro estaciones al año, en la rueda de observación más grande de Canadá. La Gran Rueda de Montréal le hará vivir una experiencia inolvidable en la comodidad de una cabina con calefacción en invierno. Entretenimiento único en el pintoresco entorno del Viejo Montréal a orillas del río San Lorenzo. Alojamiento en Montréal.

Día 3 -  Montréal
Visita del barrio olímpico, sede de los Juegos Olímpicos de 1976, cuya torre inclinada es la más alta del mundo. También verá el Biodôme (incluido), un lugar mágico donde conviven cuatro ecosistemas. Luego explora el Jardin Botanico (incluido) El Jardín Botánico de Montréal, reconocido como uno de los más importantes del mundo, ofrece un colorido programa de eventos y exposiciones, entretenimiento y mucho más. Situado cerca del Biodôme y del Parque Olímpico, el Jardín Botánico de Montréal es un museo vivo que reúne plantas de la mayoría de las regiones del mundo. Alojamiento en Montréal.












Día 4 – Montréal
Día libre para completar su experiencia de Montréal. Posibilidad de realizar varias visitas temáticas privadas y en español durante su estancia. Por favor consultarnos. Alojamiento en Montréal.

Día 5 - Montréal
Traslado privado del hotel al aeropuerto para tomar su vuelo de regreso.


Hoteles Seleccionado 
Montréal	, QC                      Cantlie Suites Montréal	



INCLUIDO:
· 4 noches en el hotel propuesto o similar 
· Traslado ida y vuelta del aeropuerto de Montréal al hotel
· Tour regular en inglés del viejo Montréal a pie (aprox. 1.5 horas)
· Admisión al Biodome, al Jardín Botánico y la Gran Rueda de Montréal
· Todos los impuestos aplicables

NOTAS: 
· Tarifas aplicables del 1 mayo 2025 al 31 octubre 2025
· Todos los valores están sujetos a la disponibilidad en el momento de la reserva.
· Precio bajo consulta para familias viajando con niños menores de 12 años.
· Los precios pueden sufrir variaciones sin previo aviso.
· Fechas black-out pueden aplicarse.
· Posibilidad de hacer la visita de Montréal en privado y en español (consultenos).

INFORMACIÓN IMPORTANTE:
· Los hoteles están sujetos a cambio según la disponibilidad al momento de la reserva por el tour operador. En ciertas fechas, los hoteles propuestos no están disponibles o aplican suplementos debido a eventos anuales preestablecidos. En esta situación, se mencionará al momento de la reserva y confirmaremos los hoteles disponibles de la misma categoría de los mencionados o les informaremos de los suplementos aplicables.
· No hemos publicado la tarifa de menor porque varía mucho según la edad. Si tienes pedidos con menores de edad vamos a cotizar los servicios a medida

CONDICIONES IMPORTANTES:
Cancelaciones efectuadas antes de 45 días, sin cargo. De 44 a 30 días antes de la fecha de llegada del pasajero se aplican USD$200 por pasajero. 29-15 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$400 por pasajero. 14-7 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$600 por pasajero. De 1 a 6 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. 100% de cargos por cancelaciones de pasajeros que NO se presentan en la fecha que está programada su llegada. La fecha de pago total es 45 días antes del comienzo de los servicios

PAQUETE TORONTO
              2025
	
	
	
	DBL
	TWN
	SGL
	TPL
	QUA
	CHD

	2025
	$1579
	$1579
	$2809
	$1239
	$1129
	$809




** PRECIOS SON POR PERSONA




Día 01- Toronto
Bienvenidos a Toronto. Traslado privado del aeropuerto a su hotel. Tiempo libre para explorar la ciudad. Alojamiento en Toronto

Día 2 – Toronto
Tour de Toronto. Experimente la diversidad y la emoción de Toronto, la capital económica del país y hogar de las principales empresas canadienses. Pasaremos por sus bulliciosas calles y avenidas, explorando atracciones de renombre mundial y observando su magnífica arquitectura. Puntos principales para visitar: Universidad de Toronto, Ayuntamiento, Barrio Chino, Torre CN, Centro Rogers, Mercado Kensington, Yorkville, Bloor, Harbourfront y Mercado St. Lawrence. Duración aproximada: 2 horas ½ Servicio con guía-chofer de habla hispana. Resto del dia libre. Alojamiento en Toronto.

Día 3 - Toronto - Niagara - Toronto
Excursión Niágara (10 horas). Nos dirigimos hacia el valle el del Río. Niágara es uno de los centros productores más importantes de frutas y vinos del País. Llegaremos a Niagara on the lake el Famoso pueblito de estilo Inglés. Visita panorámica para apreciar su arquitectura victoriana. Continuaremos por la ruta escénica que bordea el Río Niágara con sus cuidados Jardines y su famosa escuela de horticultura , el reloj floral hasta que finalmente llegamos a las cautivantes Cataratas del Niágara desde donde se podrán apreciar la Catarata velo de novia y la impresionante catarata la herradura podrás ver caer 1.8 millones de litros de agua por segundo. Podremos subir al barco Voyage to the Falls o túneles Journey Behind the Falls según la temporada (incluido) y apreciar de cerca la imponente cortina de agua frente a sus ojos. Tiempo libre para almorzar. Le aconsejamos el panorámico restaurante de la Torre Skylon. Regreso a Toronto.

Día 4 – Toronto
Día libre en Toronto. Alojamiento en Toronto. Opcionales posibles : consultarnos

Día 5 - Toronto - Aeropuerto Toronto
Tiempo libre. Traslado privado al Aeropuerto dependiendo de los horarios de vuelos



Hoteles Seleccionado
Toronto, ON	                Chelsea Hotel Toronto










INCLUIDO:
· Traslados de llegada y salida
· 4 noches en Toronto en el hotel Chelsea
· City tour privado de Toronto con chofer-guía de habla hispana (duración 2.5 horas)
· Excursión regular a Niagara desde Toronto en minibús 15 plazas con chofer-guía de habla hispana
· El crucero Voyage to the Falls o Journey Behind the Falls según la temporada (duración 10 horas)
· Todos los impuestos aplicables 


NOTAS: 
· Tarifas aplicables del 1 Mayo 2025 al 31 Octubre 2025
· Como el tour de Niagara NO sale los domingos en ciertas ocaciones, según el día de llegada del pasajero, la excursión podrá ser intercambiada con el city tour privado de Toronto.

INFORMACIÓN IMPORTANTE:
· Los hoteles están sujetos a cambio según la disponibilidad al momento de la reserva por el tour operador. En ciertas fechas, los hoteles propuestos no están disponibles o aplican suplementos debido a eventos anuales preestablecidos. En esta situación, se mencionará al momento de la reserva y confirmaremos los hoteles disponibles de la misma categoría de los mencionados o les informaremos de los suplementos aplicables.
· La tarifa de niños se aplica a niños menores de 12 años que comparten una habitación con 2 adultos.


CONDICIONES IMPORTANTES:
Cancelaciones efectuadas antes de 45 días, sin cargo. De 44 a 30 días antes de la fecha de llegada del pasajero se aplican USD$200 por pasajero. 29-15 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$400 por pasajero. 14-7 días antes de la llegada del pasajero se aplica un cargo de USD$600 por pasajero. De 1 a 6 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. 100% de cargos por cancelaciones de pasajeros que NO se presentan en la fecha que está programada su llegada. La fecha de pago total es 45 días antes del comienzo de los servicios













CANADA – OESTE - CIRCUITOS

Circuito Parques y Rocosas de Canadá
7 días – 6 noches
2025
	
DBL - $2,739; TWN - $2,739; TPL - $2,459; QUA - $2,319; SGL - $3,789; CHD - $1,779
    May 04, 11

DBL - $2,929; TWN - $2,929; TPL - $2,589; QUA - $2,419; SGL - $4,179; CHD - $1,779
    May 18, 25; Jun 01, 08, 15, 22, 29; Jul 20, 27; Ago 03, 10, **17, **24, 31; Sep 07, 14, 21, 28; Oct 05

**El hotel en Jasper será Marmot Lodge. 
**Precios son por persona en USD





Día 01 DOM Calgary 
Traslado de llegada y entrega de documentación. Alojamiento.

Día 02 LUN Calgary y Banff 
Desayuno. Realizaremos una visita orientativa del centro de la ciudad con sus modernos edificios. Esta ciudad es la famosa capital de mundo “cowboy” cuenta con auténticas boutiques vaqueras y el Heritage Park (Incluido) que narra la historia de la provincia y el impacto que han causado la llegada del ferrocarril y la industria petrolera. Después nos dirigiremos a través de la carretera transcanadiense al Parque Nacional de Banff. Visitaremos el Lago Minnewanka, las Cascadas Bow y el recorrido por la Montaña Tunnel, en cuyo camino posiblemente veamos la típica fauna salvaje de esta región: alces, osos negros y grizzly. Banff es un oasis alpino de actividad, aventura y vistas inspirantes, y las Rocosas forman un anillo majestuoso alrededor de él. Por la tarde podrán realizar caminatas, paseos en helicóptero (opcional), o bien, disfrutar de las compras. Alojamiento.

Día 03 MAR Banff y Lake Louise y Banff
Desayuno. Este día lo dedicaremos a visitar los lagos más famosos de Canadá. Iniciaremos con el bellísimo Lago Moraine (junio a septiembre) enmarcado con el Valle de los Diez Picos dentro del Parque Nacional de Banff. Continuaremos hacía el sitio más famoso del parque, el Lake Louise, desde donde observaremos el Glaciar Victoria, considerado entre los sitios más escénicos del mundo. Esta imagen quedará grabada para siempre en su memoria. Antes de regresar a Banff nos detendremos en el Lago Esmeralda que nos cautivará con su intenso color, en el Parque Nacional de Yoho. Alojamiento.

Día 04 MIE Banff y Campos de Hielo y Jasper
Desayuno. Iniciaremos el día fotografiando la Montaña Castillo. Seguiremos nuestro camino por la carretera de los glaciares donde admi-YV R 31 Rocosas-Vancouver 7 Días raremos el Glaciar Pata de Cuervo y los lagos Bow y Peyto (junio-octubre). La carretera nos dará entrada al Parque Nacional de Jasper, uno de los más espectaculares de Canadá. Llegaremos hasta el Glaciar Athabasca, en el Campo de Hielo Columbia, el campo de hielo más grande (325 Km2) al sur del Círculo Polar Ártico, donde tendremos un paseo en el Ice Explorer (incluido). Continuaremos hasta el pueblo de Jasper. Alojamiento.

Día 05 JUE Jasper y Cañón Maligne y Kamloops
Desayuno. Comenzaremos el día rumbo al Cañón Maligne y tendremos la oportunidad de admirar los lagos Pyramid y Patricia. Bordeando el Lago Moose nos despedimos de Jasper para admirar la majestuosidad del pico más alto de las Rocosas Canadienses, el Monte Robson. Con 3,954 metros de altura y situado en el Parque Provincial de Mount Robson impresiona a sus miles de visitantes. Dejaremos las altas montañas; en las inmediaciones del Parque Provincial de Wells Gray visitaremos las cascadas Spahats de 70 metros de caída. Continuaremos nuestro camino hacia Kamloops. para pasar a un escenario de 



praderas hasta llegar a nuestro alojamiento, un rancho al estilo del oeste canadiense. Cena incluida en el rancho. Alojamiento.

Día 06 VIE Kamloops y Fort Langley - Vancouver
Desayuno. Continuamos nuestro recorrido siguiendo el río Fraser hasta Vancouver. Descenderemos a través de amplios valles y praderas hasta llegar al valle del Fraser, área dedicada a la explotación agrícola y comercial de la provincia. Pararemos en el histórico pueblo de Fort Langley, donde nació la Columbia Británica, y que hoy en día es un pueblecito con boutiques de productos locales, elegantes tiendas de antigüedades y de segunda mano. Seguiremos a la ciudad de Vancouver, que ha sido considerada una de las más bellas del mundo por su naturaleza y estilo de vida. Debido a su privilegiada situación entre el mar y las montañas, Vancouver cuenta con uno de los climas más benignos de Canadá durante todo el año. Realizaremos una visita orientativa del centro de la ciudad. Alojamiento.

Día 07 SAB Vancouver
Desayuno. Tour de Ciudad de Vancouver (Incluido). Comenzamos el tour por Yaletown, para pasar al exótico Chinatown, el más grande de Canadá. A pocos minutos de allí, llegamos al barrio más antiguo de la ciudad, el entrañable Gastown, con un original reloj de vapor y las pequeñas tiendas, galerías y restaurantes de primera categoría. La terminal de cruceros a Alaska, Canada Place, se ha convertido en un símbolo de la ciudad con su techo blanco en forma de cinco velas. A unos minutos del puerto llegamos a Stanley Park, ofreciéndonos una maravillosa vista de la bahía, de la ciudad y de las Montañas Costeras. Paramos para sacar fotos de unos auténticos tótems indígenas. A la salida del parque podemos observar la playa de English Bay, siguiendo el paseo hasta el Puente Burrard. Finalizando nuestra visita a la ciudad, entraremos a Granville Island con su artesanía local y el ambiente marinero en el puerto deportivo. A la hora establecida traslado al Aeropuerto y fin de nuestros servicios. *Reservar vuelo de salida después de las 16:00hrs para poder disfrutar el Tour de Ciudad de Vancouver. En caso de tomar un vuelo en la mañana el Tour de Ciudad será no reembolsable. **Se recomienda pasar al menos dos noches en la ciudad de Vancouver. Ver el coste de la noche extra en la sección de precios.



Hoteles Seleccionados
Calgary		Sheraton Suites Calgary Eau Claire
Banff		Banff Aspen Lodge
Jasper		Forest Park Hotel 
Kamloops	South Thompson Inn
Vancouver	The Sutton Place Hotel Vancouver




INCLUIDO:
· 6 noches de alojamiento
· Manejo de maleta (1 maleta por pax máximo)
· 6 desayunos; 1 cena en el Rancho South Thompson
· Traslado de llegada y salida del circuito
· Entrada a Heritage Park en Calgary
· Transporte con chofer-guía de habla hispana durante todo el recorrido.
· Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando indicado que son visitas opcionales
· La tarifa para niños es de 2 a 14 años. Infante es de menos de 2 años y no tiene suplemento siempre y cuando no ocupe asiento y vaya cargo del adulto. Si quiere traer sillita y ocupar asiento, entonces el suplemento es el mismo que el de niño de 14 años. 
· Todos los impuestos aplicables.

Circuito Parques y Rocosas de Canadá
7 días – 6 noches
2025

· NO INCLUIDO:
· Traslado de llegada en Calgary en diferente fecha no incluido: Supl. $51 USD por persona
· Traslado de entrada en Calgary a partir de las 22:00: Supl. $30 USD por persona.
· El precio no incluye todo aquello no descrito en el itinerario, solicitudes de carácter personal y propinas al guía.

INFORMACION IMPORTANTE:
Traslado de entrada en Calgary en diferente fecha no incluido. La mañana del día de Victoria es libre para los pasajeros y el guía les recogerá alrededor de las 17:00 hrs para regresar a Vancouver. El tiempo máximo en que pueden cancelar sin penalidades es de 45 días previo a la llegada de los pasajeros. A los 45 días previos, el pago deberá ser recibido en su totalidad. Si se cancela entre los 44 a 31 días antes de su llegada, se aplica un cargo de 20% por pasajero; 30 a 15 días se aplica un cargo de 50% por pasajero; 14 a 8 días se aplica un cargo de 75% por pasajero. De 0 a 7 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. Mínimo de participantes puede aplicar.
La tarifa para niños es de 2 a 14 años, compartiendo habitación con dos adultos, sin derecho a cama. Infante es de menos de 2 años y no tiene suplemento siempre y cuando NO ocupe asiento y vaya cargo del adulto. Si quiere traer sillita y ocupar asiento, entonces el suplemento es el mismo que el de niño de 2 a 14 años.






















































































































Circuito Tesoros de Canadá Occidental
8 días – 7 noches
2025
	
DBL - $3,129; TWN - $3,129; TPL - $2,929; QUA - $2,735; SGL - $4,699; CHD - $2,009
    May 04, 11 

DBL - $3,499; TWN - $3,499; TPL - $3,049; QUA - $2,835; SGL - $5,099; CHD - $2,009
    May 18, 25; Jun 01, 08, 15, 22, 29; Jul 20, 27; Ago 03, 10, **17, **24, 31; Sep 07, 14, 21, 28; Oct 05

**El hotel en Jasper será Marmot Lodge. 
**Precios son por persona en USD





Día 01 DOM Calgary 
Traslado de llegada y entrega de documentación. Alojamiento.

Día 02 LUN Calgary y Banff 
Desayuno. Realizaremos una visita orientativa del centro de la ciudad. Esta ciudad es la famosa capital de mundo “cowboy” cuenta con auténticas boutiques vaqueras y el Heritage Park (Incluido) que narra la historia de la provincia y el impacto que han causado la llegada del ferrocarril y la industria petrolera. Después nos dirigiremos a través de la carretera transcanadiense al Parque Nacional de Banff. Visitaremos el Lago Minnewanka, las Cascadas Bow y el recorrido por la Montaña Tunnel, en cuyo camino posiblemente veamos la típica fauna salvaje de esta región: alces, osos negros y grizzly. Banff es un oasis alpino de actividad, aventura y vistas inspirantes, y las Rocosas forman un anillo majestuoso alrededor de él. Por la tarde podrán realizar caminatas, paseos en helicóptero (opcional), o bien, disfrutar de las compras. Alojamiento.

Día 03 MAR Banff 
Desayuno. Este día lo dedicaremos a visitar los lagos más famosos de Canadá. Iniciaremos con el bellísimo Lago Moraine (junio a septiembre) enmarcado con el Valle de los Diez Picos dentro del Parque Nacional de Banff. Continuaremos hacía el sitio más famoso del parque, el Lake Louise, desde donde observaremos el Glaciar Victoria, considerado entre los sitios más escénicos del mundo. Esta imagen quedará grabada para siempre en su memoria. Antes de regresar a Banff nos detendremos en el Lago Esmeralda que nos cautivará con su intenso color, dentro del Parque Nacional de Yoho. Alojamiento.

Día 04 MIE Banff y Campos de Hielo y Jasper
Desayuno. Iniciaremos el día fotografiando la Montaña Castillo. Seguiremos nuestro camino por la carretera de los glaciares donde admiraremos el Glaciar Pata de Cuervo y los lagos Bow y Peyto (junio-oc-tubre). La carretera nos dará entrada al Parque Nacional de Jasper, uno de los más espectaculares de Canadá. Llegaremos hasta el Glaciar Athabasca, en el Campo de Hielo Columbia, el campo de hielo más grande (325 Km2) al sur del Círculo Polar Ártico, donde tendremos un paseo en el Ice Explorer (incluido). Continuaremos hasta el pueblo de Jasper. Alojamiento.



Día 05 JUE Jasper y Cañón Maligne y Kamloops
Desayuno. Comenzaremos el día rumbo al Cañón Maligne y tendremos la oportunidad de admirar los lagos Pyramid y Patricia. Bordeando el Lago Moose nos despedimos de Jasper para admirar la majestuosidad del pico más alto de las Rocosas Canadienses, el Monte Robson. Con 3,954 metros de altura y situado en el Parque Provincial de Mount Robson impresiona a sus miles de visitantes. Dejaremos las altas montañas; en las inmediaciones del Parque Provincial de Wells Gray visitaremos las cascadas Spahats de 70 metros de caída. Continuaremos nuestro camino hacia Kamloops. para pasar a un escenario de praderas hasta llegar a nuestro alojamiento, un rancho al estilo del oeste canadiense. Cena incluida en el rancho. Alojamiento.

Día 06 VIE Kamloops y Fort Langley - Vancouver
Desayuno. Continuamos nuestro recorrido siguiendo el río Fraser hasta Vancouver. Descenderemos a través de amplios valles y praderas hasta llegar al valle del Fraser, área dedicada a la explotación agrícola y comercial de la provincia. Pararemos en el histórico pueblo de Fort Langley, donde nació la Columbia Británica, y que hoy en día es un pueblecito con boutiques de productos locales, elegantes tiendas de antigüedades y de segunda mano. Seguiremos a la ciudad de Vancouver, que ha sido considerada una de las más bellas del mundo por su naturaleza y estilo de vida. Entrada a FlyOver Canada (Incluida) válido para cualquier día después de la llegada a Vancouver. FlyOver utiliza tecnología de vanguardia para darle la sensación de vuelo. Disfrutará de un estimulante viaje de 8 minutos a través de Canadá. Efectos especiales, incluyendo viento, niebla y olores, se combinan con el movimiento del paseo para crear una experiencia inolvidable. Alojamiento.

[bookmark: _Hlk194434471]Día 07 SAB Vancouver
Desayuno. Tour de Ciudad de Vancouver (Incluido). Visitaremos los barrios; Yaletown, Chinatown, Gastown (el barrio más antiguo de la ciudad), Stanley Park, donde paramos a sacar fotos de unos auténticos tótems indígenas. Finalizando nuestra visita a la ciudad en Granville Island. Tarde libre. Podrá complementar el día con el tour Norte de Vancouver (Opcional) que visita el puente Capilano y la montaña Grouse. Regreso al hotel. Alojamiento.

Día 08 DOM Vancouver
Desayuno. A la hora establecida traslado al aeropuerto y fin de nuestros servicios.


Hoteles Seleccionados
[bookmark: _Hlk194569940]Calgary		Sheraton Suites Calgary Eau Claire
Banff		Banff Aspen Lodge
Jasper		Forest Park Hotel 
Kamloops	South Thompson Inn
Vancouver	The Sutton Place Hotel Vancouver



INCLUIDO:
· 7 noches de alojamiento
· Manejo de maleta (1 maleta por pax máximo)
· 7 desayunos; 1 cena en el Rancho South Thompson
· Traslado de llegada y salida del circuito
· Entrada a Heritage Park en Calgary
· Paseo en el Ice Explorer.
· Entrada a FlyOver Canada. 
· Transporte con chofer-guía de habla hispana durante todo el recorrido.
· Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando indicado que son visitas opcionales
· La tarifa para niños es de 2 a 14 años. Infante es de menos de 2 años y no tiene suplemento siempre y cuando no ocupe asiento y vaya cargo del adulto. Si quiere traer sillita y ocupar asiento, entonces el suplemento es el mismo que el de niño de 14 años. 
· Todos los impuestos aplicables.
NO INCLUIDO:
· [bookmark: _Hlk194570301]Traslado de llegada en Calgary en diferente fecha no incluido: Supl. $51 USD por persona
· Traslado de entrada en Calgary a partir de las 22:00: Supl. $30 USD por persona.
· El precio no incluye todo aquello no descrito en el itinerario, solicitudes de carácter personal y propinas al guía.


Circuito Tesoros de Canadá Occidental
8 días – 7 noches
2025

NOTAS:
· Hotelería en hoteles mencionados o similares. Habitaciones estándar
· El hotel en Jasper será Marmot Lodge en salidas 17 y 24 de agosto.


INFORMACION IMPORTANTE:
Traslado de entrada en Calgary en diferente fecha no incluido. La mañana del día de Victoria es libre para los pasajeros y el guía les recogerá alrededor de las 17:00 hrs para regresar a Vancouver. El tiempo máximo en que pueden cancelar sin penalidades es de 45 días previo a la llegada de los pasajeros. A los 45 días previos, el pago deberá ser recibido en su totalidad. Si se cancela entre los 44 a 31 días antes de su llegada, se aplica un cargo de 20% por pasajero; 30 a 15 días se aplica un cargo de 50% por pasajero; 14 a 8 días se aplica un cargo de 75% por pasajero. De 0 a 7 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. Mínimo de participantes puede aplicar.
La tarifa para niños es de 2 a 14 años, compartiendo habitación con dos adultos, sin derecho a cama. Infante es de menos de 2 años y no tiene suplemento siempre y cuando NO ocupe asiento y vaya cargo del adulto. Si quiere traer sillita y ocupar asiento, entonces el suplemento es el mismo que el de niño de 2 a 14 años.


























































































































Circuito Maravillas de las Rocosas Canadienses 	  
10 días - 9 noches
2025
	
DBL - $4,539; TWN - $4,539; TPL - $3,969; QUA - $3,689; SGL - $6,549; CHD - $2,599
    May 04, 11

DBL - $4,769; TWN - $4,769; TPL - $4,129; QUA - $3,809; SGL - $6,999; CHD - $2,599
    May 18, 25; Jun 01, 08, 15, 22, 29; Jul 20, 27; Ago 03, 10, **17, **24, 31; Sep 07, 14, 21, 28; Oct 05

**El hotel en Jasper será Marmot Lodge. 
**Precios son por persona en USD





Día 01 DOM Calgary 
Traslado de llegada y entrega de documentación. Alojamiento.

Día 02 LUN Calgary y Banff 
Desayuno. Realizaremos una visita orientativa del centro de la ciudad. Esta ciudad es la famosa capital de mundo “cowboy” cuenta con auténticas boutiques vaqueras y el Heritage Park (Incluido) que narra la historia de la provincia y el impacto que han causado la llegada del ferrocarril y la industria petrolera. A través de la carretera transcanadiense al Parque Nacional de Banff. Visitaremos el Lago Minnewanka, las Cascadas Bow y el recorrido por la Montaña Tunnel, en cuyo camino posiblemente veamos la típica fauna salvaje de esta región. Por la tarde podrán realizar caminatas, paseos en helicóptero (opcional), o bien, disfrutar de las compras. Alojamiento.

Día 03 MAR Banff y Lake Louise y Banff
Desayuno. Este día lo dedicaremos a visitar los lagos más famosos de Canadá. Iniciaremos con el bellísimo Lago Moraine (junio a septiembre) enmarcado con el Valle de los Diez Picos dentro del Parque Nacional de Banff. Continuaremos hacía el sitio más famoso del parque, el Lake Louise, desde donde observaremos el Glaciar Victoria, considerado entre los sitios más escénicos del mundo. Antes de regresar a Banff nos detendremos en el Lago Esmeralda que nos cautivará con su intenso color. Alojamiento.

Día 04 MIE Banff y Campos de Hielo y Jasper
Desayuno. Iniciaremos el día fotografiando la Montaña Castillo. Seguiremos nuestro camino por la carretera de los glaciares donde admiraremos el Glaciar Pata de Cuervo y los lagos Bow y Peyto (junio-octubre). La carretera nos dará entrada al Parque Nacional de Jasper, uno de los más espectaculares de Canadá. Llegaremos hasta el Glaciar Athabasca, en el Campo de Hielo Columbia, el campo de hielo más grande (325 Km2) al sur del Círculo Polar Ártico, donde tendremos un paseo en el Ice Explorer (incluido). Continuaremos hasta el pueblo de Jasper. Alojamiento.

Día 05 JUE Jasper y Cañón Maligne y Kamloops
Desayuno. Comenzaremos el día rumbo al Cañón Maligne y tendremos la oportunidad de admirar los diferentes lagos aledaños a Jasper. Bordeando el Lago Moose nos despedimos de Jasper para admirar la majestuosidad del pico más alto de las Rocosas Canadienses, el Monte Robson. Con 3,954 metros de altura y situado en el Parque Provincial de Mount Robson impresiona a sus miles de visitantes. Dejaremos las altas montañas; en las inmediaciones del Parque Provincial de Wells Gray visitaremos las cascadas Spahats de 70 metros de caída. Continuaremos nuestro camino hacia Kamloops. para pasar a un escenario de praderas hasta llegar a nuestro alojamiento, un rancho al estilo del oeste canadiense. Cena incluida en el rancho. Alojamiento.




Día 06 VIE Kamloops y Fort Langley - Vancouver
Desayuno. Continuamos nuestro recorrido siguiendo el rio 
Fraser hasta Vancouver. Descenderemos a través de amplios valles y praderas hasta llegar al valle del Fraser, área dedicada a la explotación agrícola y comercial de la provincia. Pararemos en el histórico pueblo de Fort Langley, y que hoy en día es un pueblecito con boutiques de productos locales, elegantes tiendas de antigüedades y de segunda mano. Seguiremos a la ciudad de Vancouver. Alojamiento

Día 07 SAB Vancouver
Desayuno. Tour de Ciudad de Vancouver (Incluido). Comenzamos el tour por Yaletown, para pasar al exótico Chinatown, el más grande de Canadá. A pocos minutos de allí, llegamos al barrio más antiguo de la ciudad, el entrañable Gastown, con un original reloj de vapor y las pequeñas tiendas, galerías y restaurantes de primera categoría. La terminal de cruceros a Alaska, Canada Place. A unos minutos del puerto llegamos a Stanley Park, ofreciéndonos una maravillosa vista de la bahía, de la ciudad y de las Montañas Costeras. Paramos para sacar fotos de unos auténticos tótems indígenas. A la salida del parque podemos observar la playa de English Bay, siguiendo el paseo hasta el Puente Burrard. Finalizando nuestra visita a la ciudad, entraremos a Granville Island con su artesanía local y el ambiente marinero en el pequeño puerto deportivo. Tarde libre pudiendo realizar visitas opcionales como Norte de Vancouver (opcional), visitando el puente Capilano y la montaña Grouse. Alojamiento

Día 08 DOM Vancouver y Victoria
Desayuno. El día empieza con un cómodo viaje de 1.5 horas en el ferry (incluido) que nos trasladará a la Isla de Vancouver. Ya en la isla, nuestra primera visita será a los Jardines Butchart (incluido), los jardines más famosos de América por su variedad increíble de flores y árboles. En el centro de la ciudad tendremos tiempo libre para visitar el Hotel Empress, el Parlamento y caminar por la bahía. Alojamiento

Día 09 LUN Victoria y Vancouver
Desayuno. Por la mañana tendrán tiempo libre* en Victoria para visitar sus muy variadas atracciones y realizar compras en la calle Government, o bien para realizar una inolvidable Tour de la vida marina (Avistamiento de orcas. Opcional) Por la tarde les recogeremos en el hotel para llevarles de regreso en ferry (incluido) hacia Vancouver. Posibilidad de volver a Vancouver en un vuelo panorámico en hidroavión (no incluido) en tan solo 35 minutos. 50% de descuento reservando este programa, traslado al hotel por parte del cliente. Alojamiento

Día 10 MAR Vancouver
Desayuno. A la hora establecida traslado al aeropuerto y fin de nuestros servicios.



Hoteles Seleccionados
Calgary		Sheraton Suites Calgary Eau Claire
Banff		Banff Aspen Lodge
Jasper	 	Forest Park Hotel
Kamloops 	South Thompson Inn
Vancouver	The Sutton Place Hotel Vancouver
Victoria		Fairmont Empress Hotel













Circuito Maravillas de las Rocosas Canadienses Cont.
10 días - 9 noches
2025

INCLUIDO:
· 9 noches de alojamiento
· Manejo de maleta (1 maleta por pax máximo)
· 9 desayunos; 1 cena en el Rancho South Thompson
· Traslado de llegada y salida del circuito
· Entrada a Heritage Park en Calgary, Butchart Gardens y paseo en el Ice Explorer (Campos de Hielo)
· Transporte con chofer-guía de habla hispana durante todo el recorrido.
· Todas las visitas mencionadas en el itinerario salvo cuando indicado que son visitas opcionales
· La tarifa para niños es de 2 a 14 años. Infante es de menos de 2 años y no tiene suplemento siempre y cuando no ocupe asiento y vaya cargo del adulto. Si quiere traer sillita y ocupar asiento, entonces el suplemento es el mismo que el de niño de 14 años. 
· Todos los impuestos aplicables.
NO INCLUIDO:
· Traslado de llegada en Calgary en diferente fecha no incluido: Supl. $51 USD por persona
· Traslado de entrada en Calgary a partir de las 22:00: Supl. $30 USD por persona.
· El precio no incluye todo aquello no descrito en el itinerario, solicitudes de carácter personal y propinas al guía.

INFORMACION IMPORTANTE:
Traslado de entrada en Calgary en diferente fecha no incluido. La mañana del día de Victoria es libre para los pasajeros y el guía les recogerá alrededor de las 17:00 hrs para regresar a Vancouver. El tiempo máximo en que pueden cancelar sin penalidades es de 45 días previo a la llegada de los pasajeros. A los 45 días previos, el pago deberá ser recibido en su totalidad. Si se cancela entre los 44 a 31 días antes de su llegada, se aplica un cargo de 20% por pasajero; 30 a 15 días se aplica un cargo de 50% por pasajero; 14 a 8 días se aplica un cargo de 75% por pasajero. De 0 a 7 días antes de la llegada del pasajero es 100% NO reembolsable. La tarifa para niños (CHD) es aplicable para los menores de 14 años acompañados por dos adultos. Sobre las opciones (opcionales) mencionados en el itinerario, es importante notar que no TODAS estas actividades se pueden hacer en un mismo viaje. Dependiendo del itinerario y del clima, su guía le propondrá en qué momento se pueden hacer estas opciones (opcionales), dándole las mejores alternativas. Mínimo de participantes puede aplicar.


































































































CANADA – OESTE - PAQUETES

Paquete Vancouver-Victoria-Whistler VERANO		              	       5 días - 4 noches
2025
	
DBL - $1,739; TPL - $1,423; QUA - $1,267; SGL - $3,329; CHD - $629
    May 01-27, 2025
Salidas diarias del 1 de mayo de 2025 al 27 de mayo de 2025

DBL - $2,029; TPL - $1,613; QUA - $1,407; SGL - $3,899; CHD - $629
    May 28-Sep 30, 2025
Salidas diarias del 28 de mayo de 2025 al 30 de septiembre de 2025

DBL - $1,629; TPL - $1,349; QUA - $1,209; SGL - $3,099; CHD - $629
    Oct 01-31, 2025
Salidas diarias del 1 de octubre de 2025 al 31 de octubre de 2025

**Precios son por persona en USD





Día 1 Vancouver
Traslado de llegada y entrega de documentación. Alojamiento.

Día 2 Vancouver
Tour de Ciudad de Vancouver (Incluido). Comenzamos el tour por Yaletown, para pasar al exótico Chinatown, el más grande de Canadá. A pocos minutos de allí, llegamos al barrio más antiguo de la ciudad, el entrañable Gastown, con un original reloj de vapor y las pequeñas tiendas, galerías y restaurantes de primera categoría. La terminal de cruceros a Alaska, Canada Place, se ha convertido en un símbolo de la ciudad con su techo blanco en forma de cinco velas. A unos minutos del puerto llegamos a Stanley Park, ofreciéndonos una maravillosa vista de la bahía, de la ciudad y de las Montañas Costeras. Paramos para sacar fotos de unos auténticos tótems indígenas. A la salida del parque podemos observar la playa de English Bay, siguiendo el paseo hasta el Puente Burrard. Entraremos a Granville Island con su artesanía local y el ambiente marinero en el pequeño puerto deportivo. Se recomienda de manera opcional el Tour Norte de Vancouver (opcional) disfrutando de una experiencia única cuando atraviesen el puente colgante, Capilano Suspension Bridge, con su vista impresionante vista al cañón, y el teleférico que nos llevará a la cima de Grouse Mountain. Alojamiento.

Día 3 Vancouver - Victoria - Vancouver
Tour de Victoria (Incluido). El día empieza con un cómodo viaje de 1.5 horas en el ferry (incluido) que nos trasladará a la Isla de Vancouver. Navegaremos entre un archipiélago con pequeñas comunidades, casas de campo, y si tenemos suerte ballenas grises, orcas y focas cerca de nuestra embarcación. Ya en la isla, nuestra primera visita será a los hermosos Jardines Butchart (incluido), los jardines más famosos de América por su variedad increíble de flores y árboles. Continuaremos hacia el centro de la ciudad, donde tendremos tiempo libre para poder caminar las calles de Victoria. El Hotel Fairmont Empress, frente a la bahía, es el edificio más fotografiado en Victoria, y no hay que olvidar el paseo por Government Street con tiendas originales mostrando sus productos de origen británico. Al final de la tarde regreso a Vancouver vía ferry (incluido). Posibilidad de volver en un vuelo panorámico en hidroavión a Vancouver (no incluido) en tan solo 35 minutos. 





Día 4 Vancouver - Whistler - Vancouver
Tour de Whistler (Incluido). Saliendo de Vancouver nos adentraremos en una de las carreteras más reconocidas por su espectacularidad: Sea to Sky Highway. Haremos la primera parada en las imponentes cascadas Shannon, que, con sus 333 m de caída, son el último escalafón que las gélidas aguas recorren antes de caer al mar. Pasando por el pueblo de Squamish se levanta majestuoso el monolito de granito más alto de Canadá, el Stawamus Chief, mejor conocido como “The Chief” de 700m de altura. Llegamos a la Villa de Whistler la cual cuenta con infinidad de tiendas y restaurantes que son un deleite para el viajero que busca el recuerdo más adecuado mientras admira el paisaje de Montanas. Tiempo libre para disfrutar de la villa. Por la tarde regreso a Vancouver. Posibilidad de volver en un vuelo panorámico en hidroavión a Vancouver (no incluido) en tan solo 30 minutos. Alojamiento

Día 5 Vancouver
A la hora establecida traslado al aeropuerto y fin de nuestros servicios.

HOTEL PROPUESTO:
VANCOUVER- The Sutton Place Hotel Vancouver o similar -Hotel 4*


INCLUIDO:
· 4 noches de alojamiento con impuestos
· Traslados de llegada y salida 
· Visitas detalladas en itinerario – tour de Vancouver, Victoria y Whistler con guía de habla hispana.
· Dos vías en ferry Vancouver-Victoria-Vancouver.
· La tarifa para niños (CHD) es aplicable para los menores de 14 años acompañados por dos adultos.


NO INCLUIDO
· Hay un suplemento de $17 usd por persona por vía cuando el vuelo de llegada está programado para llegar entre las 10pm y las 7am.

NOTAS
· Prepago del 100% de la reserva 21 días antes de llegada. Cancelación 22 días antes de la llegada.
· El orden de las visitas se reconfirmará hasta el momento de la llegada a Vancouver.



























INFORMACION IMPORTANTE

*Precios son por persona y son comisionables*

CIRCUITOS / PAQUETES: Circuitos y/o Paquetes No pueden ser alterados en base servicio REGULAR, además NO habrá ningún descuento o deducción por algún trayecto que NO se tome o utiliza.

HOTELES EN LOS CIRCUITOS: Si por algún motivo NO se pueden proveer los indicados, PAMTOURS TRAVELER se reserva el derecho de cambiarlos por alguno similar.
CANCELACIONES y/o CAMBIOS: Estos solo serán aceptados si se reciben vía E-mail y antes de la fecha indicada en la confirmación/factura final. UNA RESERVA SOLO ESTARA CANCELADA SI RECIBEN LA CANCELACION POR NUESTRA PARTE (ej. numero de cancelación).
CAMBIOS: En caso de aumentar o disminuir número de pax, cambios de acomodación y/o Hoteles, horarios y/o fechas de llegada a hoteles y/o aeropuertos etc, después de la fecha indicada en la factura final, tendrá un cargo adicional de   U$D 50,00 por cada cambio.
NO SHOW: El cargo equivaldrá al 100% del total de la factura
VOUCHERS: Deberán ser entregados por ustedes, con la siguiente información:
a) Datos de PAMTOURS TRAVELER: Dirección, teléfono, e-mail.
b) Nombre del CIRCUITO con fechas.                                  c) Nombre del hotel, dirección y teléfono.
d) Deberá decir: CONFIRMED & PAID FOR BY PAMTOURS TRAVELER
e) Indicar nuestro NUMERO DE REFERENCIA (INVOICE #)
                                                                       
EQUIPAJE para TRASLADOS/CIRCUITOS: En nuestros Circuitos y/o Traslados es permitido 1 Maleta por pax y un *maletín/bolso de mano (*el cual es responsabilidad del pax).  PAX llegando con maletas adicionales, corren el riesgo de no poder acomodarlas en el vehículo, y será responsabilidad del pasajero si sucede. En caso de haber espacio el bus/van, el cargo será de $7. Neto, p/maleta, (Traslados) y en los circuitos el cargo aplicara por cada hotel del programa, pero solo serán aceptados SI tenemos espacio.  De lo contrario pax deben dejar su equipaje extra a guardar en alguna bodega. (Gastos por cuenta de pax). Favor informar a sus clientes antes del inicio del viaje, así evitamos inconvenientes. **OJO:  "Carry on", o "maleta ejecutiva" NO cuenta como maletín de mano, será contado como maleta regular.



image1.png
PAM | OURS

T R N\ Vv E L E R




image2.png




