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** PRECIOS SON POR PERSONA
*salidas diarias del 1 de mayo, 2025 al 31 de octubre, 2025
**no hemos publicado la tarifa de menor porque varía mucho según la edad. Si tienes pedidos con menores de edad vamos a cotizar los servicios a medida





Día 01- Toronto
Bienvenido a la Ciudad de Toronto! Traslado del Aeropuerto al Hotel. Tiempo libre para explorar la ciudad. Alojamiento en Toronto.

Día 2 – Toronto 
Desayuno en el Hotel. El recorrido se inicia con la visita a la Ciudad de Toronto, capital económica del País. Paseo por los siguientes lugares: Antiguo y nuevo City Hall, Parlamento, Barrio Chino, Universidad de Toronto, Torre CN (subida no incluida) y Ontario Place. Tiempo libre para explorar la Ciudad. Alojamiento en Toronto.

Día 3 -  Toronto / Niagara / Toronto
Desayuno en el Hotel. Salida por la mañana hacia Niagara. Visita de la Ciudad y sus famosas Cataratas. La embarcación Hornblower los llevara al corazón de las cascadas (del 15 mayo al 15 de octubre. Fuera de estas fechas, la actividad reemplazada por los Túneles escénicos Journey Behind The Falls). Tiempo libre para explorar Niagara. Parada en el pueblo de Niagara-on-the-lake, lugar tradicional de estilo Vitoriano que tiene como atractivo sus Viñedos. Tiempo libre para comer en Toronto. Alojamiento en Toronto.

Día 4 – Toronto / Ottawa
Desayuno en el Hotel. Salida en tren en dirección a la Ciudad de Ottawa, la capital de Canada. Allí podrán apreciar el Parlamento de Canada, las residencias del Primer Ministro y el Gobernador General, así como otros edificios del Gobierno. Al final del paseo, puede visitar el Mercado de Byward. Tiempo libre. Alojamiento en Ottawa.

Día 5 – Ottawa / Québec
Desayuno en el Hotel. Visita de la Ciudad de Ottawa a pie. Salida en tren para la Ciudad de Québec, la Ciudad más antigua de Canada y declarada por la UNESCO como patrimonio cultural de la Humanidad. Tiempo libre. Sugerimos comer en alguno de los maravillosos restaurantes del Viejo Québec. Alojamiento en Québec.

Día 6 - Québec
Desayuno en el Hotel. Visita de la Ciudad de Québec a pie. Duración de aproximadamente 2 horas y media. Paseo por los siguientes lugares: Plaza de Armas, Plaza real, Barrio Petit Champlin, Parlamento de la Provincia, Terraza Dufferin, Castillo Frontenac, Calles San Jean y Grande Allée, Viejo puerto y las famosas Planicies de Abraham. Tiempo libre. Alojamiento en Québec.







Día 7 – Québec / Montréal
Desayuno en el Hotel. Salida en tren para Montreal, la segunda Ciudad principal de habla francesa después de Paris. Tiempo libre. Alojamiento en Montreal.

Día 8 –Montréal
Desayuno en el Hotel. Visita al antiguo Montreal, la Basílica de Notre-Dame (entrada no incluida), la ciudad subterránea, el Boulevard San Laurent, la calle San-Denis y Mont-Royal. Tiempo Libre. Alojamiento en Montreal.
Día 9 –Montréal
Desayuno en el Hotel. Tiempo libre. Traslado al Aeropuerto dependiendo de los horarios de vuelos.


Hoteles Seleccionado 
Toronto, ON                        Chelsea Toronto 
Ottawa, ON                         Embassy Hotel & Suites
Quebec, QC                         Hotel Manoir Victoria 
Montréal	, QC                      Cantlie Suites Montréal	

INCLUIDO:
· 8 noches de hospedaje en hoteles conformes a la categoría primera. Desayuno en los hoteles. 
· Transporte en sedan (base 1-2 pax) o minivan (base 3-4 pax). Incluido los traslados privados Aeropuerto/Hotel en Toronto & Hotel/Aeropuerto en Montreal 
· Guía que habla portugués o español durante las visitas
· Visitas guiadas en las ciudades de Toronto y Niágara, Ottawa, Montreal y Québec. También se incluye el barco «Hornblower» en Niágara.
· Traslados entre las ciudades en Tren VIA RAIL en clase Económica Plus
· Todos los impuestos aplicables


NOTAS: 
· Tarifas aplicables del 1 mayo 2025 al 31 octubre 2025
· Para incluir los traslados privados entre los hoteles y las estaciones del tren (y viceversa): consúltenos

INFORMACIÓN IMPORTANTE:
· Los hoteles están sujetos a cambio según la disponibilidad al momento de la reserva por el tour operador. En ciertas fechas, los hoteles propuestos no están disponibles o aplican suplementos debido a eventos anuales preestablecidos. En esta situación, se mencionará al momento de la reserva y confirmaremos los hoteles disponibles de la misma categoría de los mencionados o les informaremos de los suplementos aplicables.
· No hemos publicado la tarifa de menor porque varía mucho según la edad. Si tienes pedidos con menores de edad vamos a cotizar los servicios a medida
CONDICIONES IMPORTANTES:
Las reservaciones y pagos deben hacerse 90 días antes del inicio del tour. 100% no reembolsable. 
