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New York / Philadelphia / Washington
2 Días - 1 Noches

Incluye
· 1 noche de alojamiento en hotel de primera categoría
· Desayuno
· Guía acompañante de habla hispana durante todo el recorrido
· Visitas a Filadelfia y Washington
· Visita al Cementerio de Arlington
· Traslado del hotel a la estación de tren
· Boleto de tren de Washington a New York
	ACOMODACION
	Salidas Diarias

	DOBLE
	$721

	TRIPLE
	$665

	CUADRUPLE
	$638

	SINGLE
	$817

	CHILD (3-9)
	$548


Nota: Tarifas por persona en USD



Descripción día a día

Día 1. New York / Philadelphia / Washington

Salida desde la ciudad de Nueva York, atravesando el estado de New Jersey hacia Pensilvania, hasta llegar a la ciudad del amor fraternal, Filadelfia. A la llegada, iniciaremos un interesante tour panorámico que incluye el Benjamin Franklin Parkway, el callejon de Elfreth (la calle habitada más antigua de Norteamérica), entre otros. 

Antes de salir de Filadelfia veremos la famosa “Escalinata de Rocky”. Continuaremos en dirección oeste, hacia el condado de Lancaster, hogar de la comunidad Amish.

Comenzamos la visita con un paseo en un auténtico carruaje Amish por el pueblo para conocer cómo esta comunidad ha logrado sobrevivir décadas sin tecnología, electricidad, alcantarillado y sin muchos otros servicios que la sociedad modernizada da por sentado. Aprendemos cómo la comunidad Amish se ha adaptado incorporando tecnología para crear granjas autosuficientes y utilizando fuentes de energía renovables. Después del paseo visitamos el mercado Amish donde podemos comprar artesanías. A última hora de la tarde saldremos para llegar a Washington DC a primera hora de la tarde.

Traslado en bús, noche abordo.

Día 2. Washington

Iniciaremos nuestro día con una visita al Monumento de Thomas Jefferson, por la cuenca Basin rodeada con los famosos árboles de cerezo japonés.


Visita al histórico Cementerio Nacional de Arlington, donde podremos ver el cambio de guardia y el mausoleo de la familia Kennedy.


Nuestra visita continúa en Capitol Hill. El Capitolio es el edificio que alberga las dos cámaras del Congreso de los Estados Unidos. El Capitolio tiene una gran cúpula en el centro y dos alas a cada lado. El ala norte corresponde al Senado y el ala sur a la Cámara de Representantes.


Visitaremos además la Casa Blanca para entender  el núcleo del gobierno de los Estados Unidos. Continuamos el recorrido visitando el Museo Nacional Smithsonian de Historia Natural (siempre que el Museo Aeroespacial esté cerrado por renovación), el monumento dedicado a Lincoln, Martin Luther King y los muertos en la guerra de Corea y Vietnam.



TÉRMINOS Y CONDICIONES
NOTA 1.-Tener en cuenta que el Check out en los hoteles es a las 11 AM. Se requiere puntualidad para evitar sobrecargos por la habitación.
NOTA 2.-Información de vuelos de llegada y salida debe ser reportada quince días (15) días antes de iniciar el tour, de lo contrario el servicio de traslados no se podra prestar y su valor no es reembolsable.
NOTA 3-. El Itinerario podrá tener modificaciones por causas de fuerza mayor sin previo aviso y en beneficio del plan, cumpliendo con todos sus componentes en cuanto a servicios, alojamiento, actividades y visitas programadas, los cuales podrían ser cambiados por otros de iguales características
NOTA 4-. Vuelos llegando y/o saliendo entre las 21:00 PM y las 06:00 AM, tendrán un recargo de USD$14 por persona.  
NOTA 5-. Para la emisión de tiquetes y entradas se requiere copia del pasaporte (nombres, apellidos, documento de identidad con fecha de nacimiento) deben ser enviados en el momento de la reserva.
NOTA 6-. Al momento del Check in 15:00 PM, los hoteles requieren el pago con tarjeta de crédito, de un depósito de garantía reembolsable al momento del check-out para incidentales.

POLITICA DE CANCELACION
NOTA 7-. Servicios no tomados no son reembolsables.
[bookmark: _GoBack]NOTA 8-. El tiempo máximo de cancelación sin penalidades es de 21 días previo al Tour. A los 20 días previos, el pago deberá ser recibido en su totalidad. Si se cancela entre los 20 y los 8 días antes de su llegada, se cobrará el 50% del total neto de la factura/confirmación. Si se cancela entre los 07 y 0 días antes de su llegada, se cobrará el 100% del total neto de la factura/confirma.
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